N

74 0‘5‘ om AR

e — 46 6 Lok K AR

SR RS Bk
Jo JE 3% BT JE A

L B IR R AR ST TR 2N ]

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

www.yqlt-fluid.com




EBRERMREERADEUHAT-RERSE. TUKRE., —

RREEERESARURSHEELREERIIE— SRR ERE.
U MNEERWLH RSN FEREETEREIRIES ; 3
HEEIR B R SETL00%RM TE ; FRBREMEFTZRUR
H  RRPFISORBARITVEER | RRERFREERECUET L
2.
AR DURERERS ; USIETRERE ; LURERAIE" | BHaRRS.
ATEBEAERUEERRATTE

B,

L




H 3 General Index

=12 ChemicalMESE"..... S AN A

ZEISENE SteafiiiOse .. .. ... A . A

SR ancliEEEE. ... ...... S A A

I SUGEIBIEEFTUDIiNg. SR ... S -

Y ELEE e Nt hose BNy ... JEEEEE S

FRFEIREE Flat hoS€.cioeeeeeee e

......................................................

SV, E Teflon hose....... AT A

TkE L Industrial Hose fitting

BERIE Food hose..........40..... AR .

HmEL Food fitting ... ... AU —_—_— .

PIIEEE Resin tube hose ... s

FIRIEE Eaton hydraulic ..o e strnaen s e

BEREMEEE Manuli hydraulic..........cc.... .. ...

RE N E#EL Swaged hose fitting

B5 X3P EFire proof sheath...............

01

02

03

06

08

11

2

14

21

26

28

e

22

.

DNPIRZEZESL QUick COUPTING..ccccieiee e et teeteeete et cente e e aenanes

M ERESL Spradow test fitting .......coocvveie e e

SFEEVUEINN-POWERFY................... N

B R RN UN IR DB

REHENIR TS Hose processing equip MeNnt..........coocoevveveveeveesieeeeecnnen,

BEINTiRE Steel tubing Processing equipment ..........c.cceeene......

50

53

57

59

64



ERIE - --RRRHNA T
Suction row tubing

IBRSIE-NMREESIE
aerator hose

A==
cement hose

RERR%HEL R

watercraft oil hose

MERE-HLIIE
PTFE Hose
chemical industry

BHE-aeB
Oil hose metallurgy
application

KX mE-G I E

Oil hose petrifaction project




TiraRE

INDUSTRY HOSE

FEE Chemical hose ......... 01
ZFOERE Steam hOSE snssummnssans soass s dnnenss 02
=SFKE Airand water ......... 03
I%IEHE Suction row tubing........cceevvenennnee. 06
VIFELRHE Cement hose......cccvciveenecrecvnnenenn 08
FRIFIRE Flat hose..cveeivee e 11

HEE Teflon hoSe v 12




&
4
=
g
=
-
=
[}
S
&

RIFS : FEVCBEABRREXLPE RENS ERIKGHER O | 2T I8%LA LRI

R GETR (BRESERCEY ) WE.

ENRIHES. RRMETI. BRI, amieT.

T, EMHIZEr R,

B E:

N E:

* & -

L =
«H K:

*E0 ig:

-40°C(-40°F)F|+70°C(+158°F)

HiBEBE, J6iB. XLPEHERZIE.

ERRE SO RIRIEN | FiaHE.,

e, BEMERMEPDM (=t2mgiR ) | MR, WRSE | M.
613K (200%ER ) , TFrIRMHIRE SR EE SRz B

Ea=rtd

A MR TEER 1B EN BE RS
ITRRS FRES - -
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm
HXG0075 XLPE150-0075 19 3/4 31 1-7/32 10 150 40 600 0.69 0.49 188
HXG0100 XLPE150-0100 25 1 41 1-39/64 10 150 40 600 1.05 0.68 200
HXG0125 XLPE150-0125 32 1-1/4 48 1-57/64 10 150 40 600 1.35 0.91 256
HXG0150 XLPE150-0150 38 1-1/2 54 2-1/8 10 150 40 600 1.56 1.04 304
HXG0200 XLPE150-0200 51 2 67 2-41/64 10 150 40 600 2.08 1.40 408
HXG0250 XLPE150-0250 63 2-1/2 81 3-3/16 10 150 40 600 2.52 1.78 504
HXG0300 XLPE150-0300 76 3 95 3-13/16 10 150 40 600 361 2.39 608
HXG0400 XLPE150-0400 102 4 120 | 4-23/32 10 150 40 600 498 3.26 816
m hm z ‘ﬁ ﬂ et 3 'E‘ 1 'y b , 3 ‘q-IM el ¥ EI’ fi
{‘b -T-EAE (U PE) 2 40 PSI ggm)&% HET AT HESHER TR B IMQMET SRS
1 o
2K | SEARTHIIRES N REFERAYEAL (HIE : R<10°Q)
*W B :UHMWPE (BEHFRIE) B, FE. fFFHE (R<10°Q)
* IBEE : BRESESRTHE  MNRFREENG.
48 BB EPDM (=TZ2EEK ) . MR, MREA. M. fsE , g
AR RYMRAEST.
+i@ & :-40°CE|+100°C ( Ar#{T300 B RiEk130EER )
o & K 40K (130%R ) |, IFAlRAHRE S AN Ee S LR .
o ix O 1 FFEEN12115, EN50014/IEC60079-04RAE,
AR BEE TEER BEEE =/NEHFERE s BEKE
ITRRE FmEs
mm mm Bar bar mm kg/m m
HBG0075 UPE240-0075 19 6.0 16 -0.9 125 0.67 40
HBG0100 UPE240-0100 25 6.0 16 -0.9 150 0.84 40
HBGO0125 UPE240-0125 32 6.0 16 -0.9 175 1.00 40
HBG0150 UPE240-0150 38 6.5 16 -0.9 225 1.37 40
HBG0200 UPE240-0200 50 8.0 16 -0.9 275 2.10 40
HBG0250 UPE240-0250 63.5 8.0 16 -0.9 300 2.70 40
HBG0300 UPE240-0300 75 8.0 16 -0.8 350 3.30 40
HBG0400 UPE240-0400 100 9.0 16 -0.8 450 4.90 40




Lig

BERINRERRAE]

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

iS5 250PSI RIF : BRERSE. MUKERE, TR, CEEHL. SLALSE. M. BT M. s AL 2
ASEN HKERRSG.. EPSEEN. I . ETNREERFRvKRESRE | EhSEmRTsNEPER.
« RSB : -40°C ( -40°F ) E+210°C ( +410°F ) , HRFREE240°C
e o= —— N AN
e E:E6. XB=7TZRW (EPDM) K , iHEEREISFHIK
* N8 B MENLRNEHERIZREINENELSIE (X&2"inchlAEE)
o Hh B OEREE. YB=7TIRE (EPDM) 8K, iEiR. TR, MER. hE
RNEIME, TS | BREEL.
oB K61 (2008R) | REGRNEREARERESE,
o 4%  ff : STEAM HOSE WPS250 210C BS5342 TYPE2A
R AT S ERAYRESS. EREH NIRRT R .
. ZSpES VINES T{EED IR ED Eh=y TR
iTHmS FREE - - , ,
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm
ZQG038 SH250-0038 10 3/8 21 45/64 17 250 170 2500 047 0.32 87
ZQG050 SH250-0050 13 1/2 25 1" 17 250 170 2500 0.53 0.36 91
ZQG075 SH250-0075 19 3/4 32 1-7/32" 17 250 170 2500 0.68 0.46 133
ZQG100 SH250-0100 25 1 39 | 1-29/64" | 17 250 170 2500 0.90 0.62 175
ZQG125 SH250-0125 32 1-1/4 46 | 1-13/16" | 17 250 170 2500 1.30 0.87 224
ZQG150 SH250-0150 38 1-1/2 54 2-1/8" 17 250 170 2500 1.60 1.10 266
ZQG200 SH250-0200 51 2 67 | 2-41/64" | 17 250 170 2500 2.20 1.51 357
ZQG250 SH250-0250 63 2-1/2 83 3-5/16" 17 250 170 2500 3.80 2.61 445
ZQG300 SH250-0300 76 3 95 | 3-13/16" | 17 250 170 2500 4.66 3.20 532
ZQG400 SH250-0400 102 4 124 | 4-7/8" 17 250 170 2500 6.50 4.46 714
Hg /}t&ﬂ( 150PSI NIFR : FokEHRGENE | KER HIQIRE , S . RESIEME , RIWLSEE | OGERR
B KE | ERTIISMLIRE. KEMEERFT.
* RESBE : -40°C (-40°F ) FJ+120°C ( +248°F )
I — oW B BE KB RERKAY
N BB SRESRCEE
s g B RBe UERRAEY MR, TR, MER
o & K :40(132%R) , IRAHRMIRE S A0 Ea SR,
*£p 18 ZERY
4 / v /) 4 4
Pz rRas | RO P Fpme | RO Pz rpms | e
mm mm mm
1/2 RH150-0050 13x23 1-7/8 RH150-0188 48x60 3-3/8 RH150-0338 85x99
5/8 RH150-0063 16x26 2 RH150-0200 51x64 3-1/2 RH150-0350 90x104
3/4 RH150-0075 19x30 2-1/8 RH150-0213 55x68 3-3/4 RH150-0375 95x109
7/8 RH150-0088 22x33 2-1/4 RH150-0225 57x70 4 RH150-0400 102x116
1 RH150-0100 25x36 2-3/8 RH150-0238 60x73 4-1/2 RH150-0450 114x128
1-1/8 RH150-0113 28x39 2-1/2 RH150-0250 63x77 5 RH150-0500 127x141
1-3/16 RH150-0119 30x41 2-9/16 RH150-0256 65x78 5-1/2 RH150-0550 140x154
1-1/4 RH150-0125 32x43 2-5/8 RH150-0263 68x81 6 RH150-0600 152x166
1-3/8 RH150-0138 35x46 2-3/4 RH150-0275 70x84 6-5/8 RH150-0663 168x182
1-1/2 RH150-0150 38x49 2-7/8 RH150-0288 73x87 7 RH150-0700 178x194
1-9/16 RH150-0156 40x51 3 RH150-0300 76x89 8 RH150-0800 203x220
1-5/8 RH150-0163 42x53 3-1/8 RH150-0313 80x94 8-5/8 RH150-0863 220x235
1-3/4 RH150-0175 45x56 3-1/4 RH150-0325 82x96

1
®




> U NIFE : $55RET4E |, Baft , TERER | JAiE |, R , BTFESEEN. MEELZERR
gm@h% 300PSI IBERSRERS ; HMEEDEHSERE | RMEX ; 8. 7K H. FK, &l 2k
R,
(— o SEEFEE : -10°C ( +14°F ) E+60°C ( +140°F )
R B BE, BB, ihh , CERER
* 038 2 SEREERIELINEE
o458 B A6, NBREBMEERE  MIER. 2. HiE
o & 1< 1 1005 (3302 ) |, TRA RN E S0 B ek S ik Beld.
¢ E0 B BeHK

mEE R THEEN B ES =8
TBRRES ERES

mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m Ibs/ft
DYTO025 MSH300-0025 06 1/4 13 33/64 20 300 60 900 0.15 0.10
DYT031 MSH300-0031 08 5/16 15 19/32 20 300 60 900 0.18 0.12
DYTO038 MSH300-0038 10 3/8 18 45/64 20 300 60 900 0.21 0.14
DYTO050 MSH300-0050 13 1/2 21 53/64 20 300 60 900 0.24 0.16
DYT063 MSH300-0063 16 5/8 24 15/16 20 300 60 900 0.27 0.18
DYTO075 MSH300-0075 19 3/4 29 1-9/64 20 300 60 900 0.44 0.30
DYT100 MSH300-0100 25 1 36 1-22/64 20 300 60 900 0.53 0.35

s s ey n_qn RIF : BRAERTET , MRS | R, EAN. B, RUAE. BFEFRE
ZS/KE 300 PSI (EZH1/4"-1") PSS RN EE TV TR S5 — R TR S0 K SREUR s,
* SEEFEE : -10°C ( +14°F ) B+60°C ( +140°F )
[ —— oB B:EE B, HUBMIRE: (TPR) ; itHE
o1 B B BEEANCIREREE
b BB SCEBREMRE. MR MR
g oB 100K (3305R ) , FRATHRKE AR SR,
oH B EETk

HnE EIXES TEES B ES =2

TBRRES RS

mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m Ibs/ft
KQGO025 AH300-0025 06 1/4 13 33/64 20 300 60 900 0.15 0.11
KQGO031 AH300-0031 08 5/16 15 19/32 20 300 60 900 0.18 0.12
KQGO038 AH300-0038 10 3/8 18 45/64 20 300 60 900 0.21 0.14
KQGO050 AH300-0050 12 1/2 21 53/64 20 300 60 900 0.22 0.16
KQG063 AH300-0063 15 5/8 24 15/16 20 300 60 900 0.27 0.18
KQGO075 AH300-0075 19 3/4 29 1-19/64 20 300 60 900 0.44 0.30
KQG100 AH300-0100 25 1 36 1-22/64 20 300 60 900 0.53 0.35




5/7KE 300 PSI ( ERH1-1/4"-4")

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

LBBGERRRERRAT

1
®

RIF : TSR EEMTRIE. T LB BRGNS MR, E45. #ER
RN, BTFEFRLERATSE RETREIERETITE BE—ERE , RN

®4F , Bk, EEEEUREEER,

* SEESBHE : -40°C ( -40°F ) FJ+85°C ( +185°F )

N R BB KB SEER ; THhE

0B B BRESKS

o 4h BB ABREBR. Fok. mMRM. MER

¢ & K 61K (200%R ) , JFaRHRE SN ES S i E .
¢ iB: BEBRW

z MR TEER BIEE S 5= TR
ITRRES RS : -
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm
KSG125 AH300-0125 32 1-1/4 44 1-3/4 20 300 60 900 0.85 0.58 320
KSG150 AH300-0150 38 1-1/2 52 2 20 300 60 900 1.30 0.80 380
KSG200 AH300-0200 51 2 66 2-23/32 20 300 60 900 1.52 1.04 510
KSG250 AH300-0250 63 2-1/2 79 3-7/32 20 300 60 900 2.26 1.56 630
KSG300 AH300-0300 76 3 94 3-25/32 20 300 60 900 222 1.52 760
KSG400 AH300-0400 102 4 121 4-13/16 20 300 60 900 4.00 2.74 1020
PN
=RIKE 600PSI
NF : BREERESAE  IBRTILUSKEE 25, 1§, BELERH
BEA. ERSHMMEPHERITETIIE. —MRATIAE , E4TL, 710
W, S, ARRAHR.
o8 FE : -40°C(-40 F)EJ+110°C(+230°F)
B RB& KB SHEEK, M. GHhE.
o0 38 B RESkE,
o4 B EG. XNBRABK , EhK. MiSh. mER.
o & K 61K (200ER ) , IRAHRRE BARI0ES SR A .
z IME TEESH B E S 58 TR
ITRRS FmEs : -
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm
GYQGO050 AH600-0050 13 ¥ 24 15/16 70 1030 210 3085 0.51 0.34 130
GYQGO075 AH600-0075 19 3/4 A 1-7/32 50 735 150 2200 0.74 0.50 133
GYQG100 AH600-0100 25 1 38 1-11/16 45 660 135 1980 0.91 0.65 175
GYQG125 AH600-0125 32 1-1/4 45 1-57/64 45 660 135 1980 151 1.04 224
GYQG150 AH600-0150 38 1-1/2 56 2-7/23 45 660 135 1980 193 1.30 266
GYQG200 AH600-0200 51 2 69 2-11/16 40 600 120 1765 240 1.65 357
GYQG250 AH600-0250 63.5 2-1/2 81 3-1/8 35 600 105 1550 2.90 2.00 441
GYQG300 AH600-0300 76 3 95 3-7/8 35 600 105 1550 4.68 321 532
GYQG400 AH600-0400 102 4 120 5 30 450 90 1325 7.34 5.04 714

=
=
"
#n
K
'




|
i

®

PeterFlex

IKIR\/HER FBE150PSI

RIF : bEBiSIK. BRIK. K. ZFmAmRE KR AAEE R TEN. BEET.

PR | B —ARTIHERRR B,

* SEESBE : -40°C (-40°F ) F+85°C ( +185°F )
N B BB B aBK  MEEETEPHES~8
s IN5E B SREMAERLEMCIIRENLTIE
e Hh B BE BRABEK , MR, WER
¢ & K 61X (200%R) , IFEHRHIRE S AHTES S ML E Y,
¢l iB: &EBHEY
X EES R TEER BHES = TR
ITRRS FmEE - - : -
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm
SPG125 WSD150-0125 32 1-1/4 43 1-21/32 10 150 30 450 0.97 0.67 110
SPG150 WSD150-0150 38 1-1/2 50 1-15/16 10 150 30 450 1.27 0.87 135
SPG200 WSD150-0200 51 2 63 2-15/32 10 150 30 450 1.72 1.18 200
SPG250 WSD150-0250 63 2-1/2 77 3-1/32 10 150 30 450 237 1.63 270
SPG300 WSD150-0300 76 3 89 3-1/2 10 150 30 450 2.79 1.91 340
SPG338 WSD150-0338 86 3-3/8 99 3-29/32 10 150 30 450 3.80 2.60 360
SPG350 WSD150-0350 20 3-1/2 103 4-1/32 10 150 30 450 3.86 2.65 400
SPG400 WSD150-0400 102 4 118 | 4-9/16 10 150 30 450 433 2.98 450
SPG450 WSD150-0450 115 4-1/2 132 | 5-13/64 10 150 30 450 5.20 3.58 500
SPG500 WSD150-0500 127 5 144 5-5/8 10 150 30 450 7.23 497 650
SPG600 WSD150-0600 152 6 171 6-3/4 10 150 30 450 1018 | 7.00 700
SPG800 WSD150-0800 203 8 227 | 8-18/16 10 150 30 450 1480 | 9.94 1100
SPG1000 WSD150-1000 254 10 280 11-1/8 10 150 30 450 1634 | 1098 1600
=& NF : BaEAERE. TMairEmRYE ; BTFESEE. TWER/KHES. MimERR
I
#7KE150 PSI FRAS (OWMKE , AT TURRALE)
+ SBEEEE : -40°C (-40°F ) 3+85°C ( +185°F )
| | N BB KB B
* 1038 B BRESHCIROTERE
o Hh B RBE HERAKREK , MR, MER. MRE
¢ & K 6K (200%R ) , IRAHRHIE SN ER SR .
¢E0 B EBEY
ZEES MR TEED B E D =B
ITRRS EREs - -
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m Ibs/ft
SWG125 WDH150-0125 32 1-1/4 44 1-5/8 10 150 30 450 0.76 0.52
SWG150 WDH150-0150 38 1-1/2 50 1-31/32 10 150 30 450 1.05 0.72
SWG200 WDH150-0200 51 2 64 2-17/32 10 150 30 450 1.49 1.02
SWG250 WDH150-0250 63.5 2-1/2 78 3-1/6 10 150 30 450 2.02 142
SWG300 WDH150-0300 76 3 92 3-5/8 10 150 30 450 2.06 1.83
SWG400 WDH150-0400 102 4 110 4-23/32 10 150 30 450 4.07 2.80




IRiEiHE 150PSI

NFR : E1&

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

BUHMIRNAF , SRR AT IHES | mEmEX | L. s, HEE ;) fiT

E=RAE ; NS | IERAERTRTSM AN M  Ailat. Gl BREain.
BEBETNS | WS EREEYSEREIK50%LH)

* SRESEHE : -40°C ( -40°F ) FJ+100°C ( +212°F )

N B EG XBTRER

o0 3B B BREROTHESHT | RN RGBT

0OSD150 4 B Be. NBRTIBRK , MEBR. RE. B4, EHRIRIMES
¢ & K 6LK(Q00%ER) , IRaiR R E S A0 Ea SR E .
« Bl B OEfRiX
=7 FIXES TEED 1B ED BE TR
ITRRES FRES - -
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm

XYG150 0OSD150-0100 25 1 35 1-3/8 10 150 30 450 0.79 0.54 150
XYG125 0OSD150-0125 32 1-1/4 42 1-21/32 10 150 30 450 0.97 0.66 192
XYG150 0OSD150-0150 38 1-1/2 51 1-31/32 10 150 30 450 1.40 0.96 228
XYG175 0OSD150-0175 45 1-3/4 57 2-15/64 10 150 30 450 143 0.98 266
XYG200 0OSD150-0200 51 2 62 2-13/32 10 150 30 450 181 124 306
XYG250 0OSD150-0250 63 2-1/2 77 3-1/32 10 150 30 450 2.28 1.56 378
XYG300 0OSD150-0300 76 3 92 3-5/8 10 150 30 450 293 2.01 456
XYG350 0OSD150-0350 90 3-1/2 104 4-3/32 10 150 30 450 3.46 2.37 540
XYG400 0OSD150-0400 102 4 120 4-47/64 10 150 30 450 495 3.36 612
XYG500 0OSD150-0500 127 5 147 5-51/64 10 150 30 450 6.60 443 762
XYG600 0OSD150-0600 152 6 172 6-25/32 10 150 30 450 7.80 5.24 912
XYG800 0OSD150-0800 203 8 227 5-15/16 10 150 30 450 9.00 6.05 1650

IRiE;HE 250PSI

RIF : EfRENHRIRAEER , 4SRN AT HEE | SEinE | BxRRE  MEERAE
TIEFERINS ; ISENET AT SMANTm  Ailat. Qmien. BECRETH. BEBEH
WE  WEERUEWEEATEIAS0%EA.

* SBESBE : -40°C ( -40°F ) EJ+100°C ( +212°F )
N B RBG NETRERK
0SD250 38 B SRERLAHEESHT IR RINEFEE%

e 4h B BE NBETIRGKR  MER. RE. B, HERITEIMEEST

¢ & K 61X (200%R ) , IFAHRHRE S RN ES S ML E .

¢l iB: EBKEY
‘ z & TEER IBRES 58 R
ITRRS RS - - ) .

mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm

XSG0200 0SD250-0200 51 2 65 2-9/16 17 250 51 750 1.81 1.24 330
XSG0250 0SD250-0250 63 2-1/2 80 3-3/16 17 250 51 700 2.78 1.87 400
XSG0300 0SD250-0300 76 3 93 3-21/32 17 250 51 700 2.93 2.01 500
XSG0400 0SD250-0400 102 4 120 4-47/64 17 250 51 700 495 3.36 730
XSG0500 0SD250-0500 127 5 149 5-7/8 17 250 51 700 6.60 443 900
XSG0600 0SD250-0600 152 6 174 6-55/64 17 250 51 700 7.80 5.24 1010

LBBGERRRERRAT

1
®

3
2
i
9
A
w




IRES /B bR

®

@ PeterFlex

WEei% i H1/ M #1ERE 400PSI

RIfg : EREURHERE  ERTOHREE. RZMES , EE ; zATEE
Bl ERTOHRE. HEE. e, BETEEOIN , thEkRE | ARaAE
HEIEE) , o (EHEIE/AESHE ) it FERUSYSE | IHK50%

* RESEHE : -40°C (-40°F ) EJ+100°C ( +212°F )

e BB il KETREGRR
* 38 B BRERLTESHIRT  BHENL RSB
0SD400 oHh B EE MEBR, RE Bl FAREMRE N
¢ & K 6K (200ER ) , IERHIRE SR ES ST A .
¢l i iRBEY
. RY HE ME TEER BIRE S HE | SH¥R
ITRRS FRES ; -
inch mm mm bar psi bar psi kg/m mm
XYG400-0300 0SD400-0300 3 76.2 99.0 27 400 81 1200 4.46 230
XYG400-0400 0SD400-0400 4 101.6 126.0 27 400 81 1200 6.38 400
XYG400-0500 0OSD400-0500 5 127.0 156.0 27 400 81 1200 8.89 550

BB/ ¥0FIERE 600PSI

RIfg : EREURHERE , BRTAHREE. ERZHES

R TZRTER

GlFm. ERTARME. MEE. e, STFFEE BN  thEkRE | ARAAE
TR, o (EEHEIEE/ARSHE ) it FERUSYSE | IEIK50%

* SRESBE : -40°C (-40°F ) FJ+100°C ( +212°F )
N B Ee OHH SLBTHGRR
* N 38 B : BEEROTESHT  IRIFNL R SBR%
0SD600 oHh B Bf WER, BE ., £l FHRENIERRINEM
¢ & K :6LK (2003R) |, IRl HIRE B AT ER S L.
<0 iB: EBEW
RS =S MR TEER BEES HE | SH¥R
FRES FRES ; .
inch mm mm bar psi bar psi kg/m mm
XYG600-0300 0SD600-0300 3 76.2 101.8 40 600 120 1800 4.88 230
XYG600-0400 0SD600-0400 4 101.6 128.0 40 600 120 1800 6.48 400
XYG600-0500 0SD600-0500 5 127.0 160.0 40 600 120 1800 10.25 720

IRAHERLHE 300PSI

MSD300

RIFE : EARBURHERE  ERTAMH - mEE. AZMES , fiErE ; i2RTEE
Bl ERTOHGRE. HEE. SFTa BN , EREE | ARARLRIIE
w7 (BB /AR S ) B,
* JBESBHE : -40°C (-40°F ) EJ+100°C ( +212°F )
Tl B RE EBTHERR
¢ 0038 R SRERLESHT |, BTN | RiTEREIELE
«Sh B RE EBRTIRGR  MER. RA. #00. £l W, g
( EEHESH/ERRINGEST. )

¢ & K 61K (2005ER ) , IR MERE SRI0 Ea Sk E Y.

* £ 10 1 REEK
. ZSpEs VIS T{EESD B ES Ep=s TR
1TRRS FREE - - = =

mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm

XPG200 MSD300-0200 51 2 65 2-9/16 20 300 60 900 181 1.24 350
XPG300 MSD300-0300 76 3 93 3-21/32 20 300 60 900 293 2.01 530
XPG400 MSD300-0400 102 4 120 4-47/64 20 300 60 900 495 3.36 800
XPG600 MSD300-0600 152 6 174 6-55/64 20 300 60 900 7.80 11.39 1215




EREAH~mIRAHAE 300PSI

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

N RSB SR AYEIAS0%NEH R, ERTHRL. B,
BEEZEH. REEIING. EEAHEETRE.

* SRESEE : -40°C ( -40°F ) EJ+100°C ( +212°F )

‘K B E6. MHSTESK

* N 38 B : SRESCIRNENLE

«4b B EEeSTIRRK , MEBR. #ih. R|E. o

o [EHELR : TYEEHFI300PSI s E/1450PSI

* RERHY /M1

o EPRFIZLGE - BS 1435 1987 TYPE S15

o E il IREHREIRE S AN R SRR R

LBBGERRRERRAT

Cia@ mie -

. =S MR TR REEE BHLES
ITRRE FRES
mm inch inch ( mm/mtr) ( kg/mtr ) (kg/end)
ZYG300-0400 DH300-0400 102 4 126 680 635 9.2
ZYG300-0600 DH300-0600 152 6 182 800 11.13 174
ZYG300-0800 DH300-0800 203 8 237 1200 16.32 28.4
ZYG300-1000 DH300-1000 254 10 289 1600 21.64 42.0
ZYG300-1200 DH300-1200 305 12 347 2000 30.94 46.0
Sy Eass
uﬁ.'p =] 150PSI NFE : FPATIEERNEERFEELF. SFRamn , EEEt. mBk
I REMERBIR | BEe2XIRERE ; ERTRA%H. By md. BUE.
+ BESBE : -40°C (-40 °F ) FJ+85°C ( +185 °F )
B Ee KB BEiRE  fnEkes
SBH150 e NiE B SRESHS
o Hh B BB B, EIERR , FiEES
¢ & K :6LK (200ER) , IR E R RINESR SFEELE .
< E) B REEY
. 2 MR TEEN IR ES E< eSS
ITRRE BE - - - -
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m Ibs/ft mm
PSGO050 SBH150-0050 13 1/2 29 1-1/16 12 175 36 530 0.49 0.33 130
PSGO75 SBH150-0075 19 3/4 35 1-5/16 12 175 36 530 0.61 041 190
PSG100 SBH150-0100 25 1 40 1-9/16 12 175 36 530 0.84 0.56 254
PSG125 SBH150-0125 32 1-1/4 48 1-57/64 12 175 36 530 1.06 0.71 320
PSG150 SBH150-0150 38 1-1/2 54 2-1/8 12 175 36 530 1.22 0.82 380
PSG200 SBH150-0200 51 2 70 2-13/16 12 175 36 530 211 141 508
PSG250 SBH150-0250 63 2-1/2 83.5 3-1/4 12 175 36 530 3.26 2423 630
N a3 fotc
7'1(’,%5‘?“& =] 150PSI RIFE : BESEARTIEDRL , AKiB. A, HLSEEEREME., % 5
e — FTIEREBIRIHIRY , BEST 2t AIREREE , BRIEN. 13k, 1S EmIEEL
HXRE,
* BESBE : -40°C (-40 °F ) EJ+85°C ( +185 °F )
N B BB MBS, KWmE. hiEks
CDH150 o 00 B B BREAHS
o Hh B BB NMEEHEEK  MEBR , fiEkE
¢ & K 61K (200%ER ) , IFERHIRE S AN ES Sk Bt
¢l iB: BEEY
. S MR T{EEAR BIRE S Ep=s TR
ITRRS FRES ; .
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm
SNG300 CDH150-0300 76 3 95 3-47/64 10 150 30 450 345 2.36 760
SNG400 CDH150-0400 102 4 122 4-13/16 10 150 30 450 4.56 3.12 1020
SNG500 CDH150-0500 127 5 149 5-7/8 10 150 30 450 6.01 412 1270




®

PeterFlex

iRIKRSYIRAN/HE S 250 PSI

R : EMERFEXETRINE ; BRESYIRA

T, BRMER  EINERERENEFR.

RNHERY , BEEFER. HthEk

* RESBE : -40°C ( -40°F ) EJ+85°C ( +185°F )

KW B EEXBENEE  MERRETEPHES-8

* /N 38 2B : SREANCRIZIENE

o5 B BE NERAKK. MR WER

¢ & 61X (200HR ) , INAREHIRE S A0 ES S ML AL,

< El i BBEY

2 FIXES TEED IR ED B TR
ITRRS FRES - -
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm

HNG250-0200 | WMH250-0200 51 2 65 2-9/16 17 250 51 700 1.80 1.23 210
HNG250-0200 | WMH250-0250 63 2-1/2 80 3-3/16 17 250 51 700 2.65 1.73 260
HNG250-0200 | WMH250-0300 76 3 93 3-21/32 17 250 51 700 2.87 1.97 310
HNG250-0200 | WMH250-0400 102 4 120 4-47/64 17 250 51 700 4.86 3.33 450
HNG250-0200 | WMH250-0500 127 5 149 5-7/8 17 250 51 700 6.60 443 580
HNG250-0200 | WMH250-0600 152 6 174 6-55/64 17 250 51 700 7.80 5.24 700
HNG250-0200 | WMH250-0800 203 8 227 8-15/16 17 250 51 700 15.96 10.72 1300

CT T, T e S

RIF3 : BTSN, BREFRREE (RRLRERES )

* JRESEHE : -40°C (-40°F ) EJ+70°C ( +158°F )

N B SmE. SHE. FUEITRR

o 05 B SninNeEsE

o5 BT, MEA iR, BREETL-SRIRR

¢ & K 61K (200%ER ) IRATHIE Victaulic 4E5RIIESL ( WI0E ) B,

<E] B EBRY

=3 oME TEER IBIEES S TR
1TRRS FRES : :
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm

BCG1232-0200 | CPH1232-0200 50.8 2 70 2-3/4 85 1232 200 2900 341 2.36 508
BCG1232-0250 | CPH1232-0250 63.5 2-1/2 88 3-15/32 85 1232 200 2900 4.97 343 635
BCG1232-0300 | CPH1232-0300 76.2 3 102 4-1/64 85 1232 200 2900 6.58 454 762
BCG1232-0400 | CPH1232-0400 101.6 4 130 5-1/8 85 1232 200 2900 9.38 6.48 1016
BCG1232-0500 | CPH1232-0500 127 5 155 6-7/64 85 1232 200 2900 10.95 7.56 1270
BCG1232-0600 | CPH1232-0600 1524 6 184 7-1/4 85 1232 175 2538 13.49 9.32 1524




CSD 7KiRIRA\FE 150PSI

RZF3 : BT LURSEEDSSRAER TR, 8.

£

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

Wik, S

KBMPREBRAS

* SRESEE : -40°C ( -40°F ) F+85°C ( +185°F )
ey B BB KBERY  KUMEIRME. kR
e N3 B BRESHCIIRNENZE
CsD150 oHh BB KBANEE, WER. Bn 2%
¢ & K :6LXK (200FR ) , IFAHRMHIRE S RE0ES SRk E Y.
¢l iB: &BEY
. oSpEs CIES TEESD B ES ] eSS
ITRRS FmEs
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m | Ibs/ft mm
SNP150-300 CSD150-0300 76 3 98 | 3-55/64 10 150 30 450 2.90 1.92 325
SNP150-400 CSD150-0400 | 102 4 124 4-7/8 10 150 30 450 467 311 480
SNP150-500 CSD150-0500 | 127 5 152 | 5-63/64 10 150 30 450 5.80 3.90 625
SNP150-600 CSD150-0600 | 152 6 174 | 6-27/32 10 150 30 450 1010 | 6.25 780
EEY sl b N dep el
R, 2. IHmIEE 600PSI
N BEAMECHRRE  BFaREK. BR. A8. BRLxE
[ — DERR B , TR,
« {EEREE : -40°C ( -40°F ) B+85°C ( +185°F )
N B BB B BHRAREEK , MER
s N3R 2 5RESHS
o4 B BB NBEHBEK MR BiR. 8RS
e & K 161K (200K ) , TFRAERE SRR IN ek ek .
¢ Bl iE: B8XY
. SpEs CIES TEED B ED B2
ITERIRS FRES
mm inch mm inch bar psi bar psi kg/m Ibs/ft
NJG125 BT600-0125 32 1-1/4 46 1-13/16" 40 600 120 1800 1.10 0.75
NJG150 BT600-0150 38 1-1/2 54 2-1/8" 40 600 120 1800 1.50 1.03
NJG200 BT600-0200 51 2 68 2-11/16" 40 600 120 1800 2.20 1.51
NJG250 BT600-0250 63 2-1/2 83 3-1/4" 40 600 120 1800 3.26 2.23
NJG300 BT600-0300 76 3 98 3-7/8" 40 600 120 1800 371 2.54
NJG400 BT600-0400 102 4 130 5-1/8" 40 600 120 1800 6.88 471

1
®



NIFE : BAmt. BEit. iih. HSESRESMEE  Ef/ iz
BFEmR. TRk, B 250, fAfR. EFRTS. K. IS7KENE.

CHl B SERES. MOMERERK

o1 B BEEKR
* 38 2 : SEERERAIEEE
e hh B BRY, MERREIIMIERS
«iB & :-20°C&|+80 °C
¢ E:30-60m ( HFEKFZE200K )
o E  Hl  IERMEIRE SR e S RSk ATt
ERme BE 2 TEEH/ R EyiESE
. rams Rk ki
- inches mm g 1B & SObar g m
OF20-0075 19 3/4 25 180 20/160 300 0,250
OF20-0075 19 3/4 3,5 230 20/160 300 0,250
OF20-0100 27 1 35 235 20/100 750 0,250
OF20-0100 27 1 4 275 20/100 750 0,250
OF20-0150 38 1-1/2 35 440 15/75 1.200 0,650
OF20-0175 45 1-3/4 35 520 15/75 1.400 0,750
OF20-0200 52 2 35 650 10/50 1.500 1,200
HI" OF20-0250 65 2-1/2 4 750 10/50 2.050 1,250
% OF20-0300 76 3 4 950 10/50 2.600 1,300
; OF20-0400 102 4 4 1,275 10/50 3.780 1,700
E OF20-0500 127 5 4 1.800 10/50 5.980 1,970
OF20-0600 152 6 4 2.100 10/50 7.280 1,970
OF20-0800 204 8 4,5 2.550 10/50 9.320 2,250







.uuuuuuu-uuuunuuo

ST

» MEBSTHRIERES | RIUSIH ( PTFE ) PR LIESIMERK260/ (45008 ) RS KEAE. HAEERST F70E (KT TISE)
BURBIMER IR RIFE SRR,

* RAEROMIE RFIMIL A fnie S,

* RIFHOMSE SHHEMIA0EIE.

* ZRHHEINEEMERE | EREAMIESEER |, RIUASH ( PTFE) ERENMEEE | RIEN T EBEIREEL , LIRIFEEREFEER.

¢ B —BRHIZ , EEALULRNEZR (PTFE ) BE—ESHEN | NI I—Fpaaait.

» RFEHIAZFMEE | HEENSER MREREI TR | BIFIURS ShfipEsit.

* B, BB EIMEE SRR 2EMIZEE.

* TEEAFERMERER.

BiEREBEE

* FEHAERARANRNUEIME (PTFE) |, XifHRFERoHSIES (AR EREIRMES ) SEERIRRSAYMERES (FDA ) ATHHIEE
EXFBIEM ( CFR) $821ZF851775/8815505 ( 21 CFR 177.1550 ) kT 2mUmisromiE.

* RERMEM RS T 2R R T R E- N EBERBHNRRIE SRIRAIFLIRE,

* SNEBINEIRFEHEREGZAISI 304LNEN | RBERLRATE | EEAFRSITKEE.

RIFRRIa; -
o RFMEERR. AR, R HE. BukSHan. 8. MZER. WL RERR. F5. 5K EERL SIFIUREGEERE
RS T RS IS PR ATRIAFISIR,

RERT PTFEEEERE | SMERY | BUKESE | BASHEE | BATEEN | BREN | ASER
RY | =k | ®Y | ®% | =9 | ®k | ®5Y | msk mER o=k | ny | B BES s BEP agmze
1/8 3.20 0.126 0.7 0.028 5.80 0.228 55 0.037 25 0.984 270 3916 1080 15664 28
3/16 4.80 0.189 0.7 0.028 7.40 0.291 70 0.047 35 1.378 200 2901 800 11603 28
1/4 6.35 0.250 0.7 0.028 9.00 0.354 90 0.060 45 1.772 175 2538 700 10153 28
5/16 7.90 0.311 0.7 0.028 10.80 0.425 125 0.084 50 1.969 150 2176 600 8702 28
3/8 9.50 0.374 0.7 0.028 12.40 0.488 145 0.097 60 2.362 135 1958 540 7832 28
13/32 10.30 0.406 0.7 0.028 13.30 0.524 160 0.108 70 2.756 130 1885 520 7542 28
1/2 12.70 0.500 0.7 0.028 15.70 0.618 215 0.144 90 3.543 120 1740 480 6962 28
5/8 15.90 0.626 0.8 0.031 19.10 0.752 265 0.178 120 4.724 100 1450 400 5802 28
3/4 19.00 0.748 0.8 0.031 22.20 0.874 320 0.215 190 7.480 90 1305 360 5221 28
7/8 22.20 0.874 1.0 0.039 25.40 1.000 390 0.262 250 9.843 70 1015 280 4061 12
1 25.40 1.000 1.0 0.039 29.30 1.154 460 0.309 270 10.630 65 943 260 3771 12

B IEHEASSEEGNE. RUMHEERS.




Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

CT-CLWBYSm B E - BN F5

S5

* MERSTHRIEES : RIUAIH (PTFE) FRAILIERIXERK260E ( L2500 ) ARG IKEME. HAEREET70E (LEFETSE)
BRRINMEPRRISE SR,

* TREERIMI S IRFIMIML F e,

* RIFAOMTB SBOREMIBIRFIE.

* ZRHIA9MEEIERE | EREEAIESEEN , RIUESH ( PTFE) HERSHNNEEE | RIRENEBIREEL  LIRIFESREREER,

¢ BE—EHATE | EETLULRNASR (PTFE ) BE—EMSHN | A LABA—MEBiH,

» RFENFMEE | HRENSER MG REIEATEKERE ; BIFHURS ShlhEit.

o 3B, BRSNS SIRE DS 2 EAIMZEES.

* TEEHHERMERER.

BisREMGEE

* RSN ESRRANRIUEZ M ( PTFE) HIER , iIXMITEIFTEROHSIES (BB EYERIRAIES ) SEERPRRSHYEIRS (FDA) Kl
EEBGFHEM (CFR) 55215551775855155015 ( 21 CFR 177.1550 ) kT2 tiisaofE.

* RERAERTIERNE , BAEHPKIEE.

* SNERINEIRTFHERAORAIS] 304LREEN , RASRURATS | ERAFRSIKEE.

RIFRSR; -
* TATEENEIER. AR, SR R BKSHER. B8R, NEH BE. RERR 5. S SR SLSFIUREEEE
iR TS B TEIEERRIAFN SR,

LBBGERRRERRAT

wRRT PTFESEEE SMERY BAOBEEE | BATHEESD B HEER

By | mk | BT | Bk | BT | =k | omY | =k | xy | 8 B 8 |BIT aese
1/4 6.90 0.272 0.9 0.035 12.35 0472 18 0.709 135 1958 540 7830 28
5/16 8.00 0.315 0.9 0.035 13.00 0.512 19 0.748 130 1885 520 7540 28
3/8 10.50 0413 0.9 0.035 15.50 0.610 20 0.787 125 1813 500 7250 28
1/2 1375 0.541 0.9 0.035 18.50 0.728 25 0.984 110 1595 440 6380 28
5/8 16.50 0.650 1.0 0.039 22.50 0.886 50 1.969 80 1160 320 4640 28
3/4 20.00 0.787 1.0 0.039 26.70 1.051 65 2.559 70 1015 280 4060 28
7/8 22.50 0.886 11 0.043 28.70 1.130 75 2.953 60 870 240 3480 28
1 25.90 1.020 11 0.043 33.70 1327 90 3.543 50 725 200 2900 28
1-1/4 32.00 1.260 11 0.043 40.50 1.594 125 4.921 48 697 190 2757 28
1-1/2 38.10 1.500 it 0.043 48.30 1.902 145 5.708 43 624 172 2496 28
2 51.00 2.008 1.2 0.047 61.50 2421 180 7.087 34 493 136 1974 28

BT TEPMSHMSSEEGNE. UMHTERS.

1
®



[ J ReterFlex

TilrEResk

INDUSTRIAL HOSE FITTING

L4 K#t Hose clamp DIN2817/EN14420-3...............

ZRIRE I Steam clamp coeeice e
MERFRAZESL VictauliC. et
TR B Cement clamp....ocvee e,
NPTIRSH S End hose shank.......coccoeeeeieeiee e,
WHRFFESZ Double Bolt clamp.....ccooeeeeeiceiieicn,
T k& szl Industrial quick fitting ....ccvoeeeveee,
PREEEESL DIN2828 Quick Fitting /DIN2828 ................
Btk Flange fitting........cccooeveee e

e

(I - iy

FEEEE

14
15
16
16
17
17
18
20
20



BEFiE

fAE : DIN2817 /EN14420-3
MR BER. FEN

#AE : DIN2817/EN14420-5
1247 1 BSP (G )
PR : RN, B,

PIEREL

HMREY

DIN2817/EN14420-5%2EJNN EESLDIN2817A%ER: | IWEEATETHREM TSR , IFFESE.

el FEES  E5EA
2, fERE  ReFE
3. In%E | EHERF

LBBGERRRERRAT

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

HRE/NE MAEH R(AFEEM)SS MM REEER)AL ERREIME(MM)
1/2 YK-050-SS(13*5) YK-050-AL(13*5) 22-24
3/4 YK-075-S5(19*6) YK-075-AL(19%6) 30-33

1 YK-100-S5(25*6) YK-100-AL(25*6) 36-39
1-1/4 YK-125-55(32*6) YK-125-AL(32*6) 43-46
1-1/2 YK-150-55(38*6.5) YK-150-AL(38%6.5) 50-52
1-1/2 YK-150-S5(40*7) YK-150-AL(40*7) 53-56

2 YK-200-SS(50*8) YK-200-AL(50%8) 64-67

2 YK-200-S5(50%10) YK-200-AL(50*10) 69-71
2-1/2 YK-250-SS(63*8) YK-250-AL(63*8) 78-82

3 YK-300-55(75*7.5) YK-300-AL(75*7.5) 89-93

3 YK-300-SS(75*8) YK-300-AL(75*8) 89-94

3 YK-300-SS(75*10) YK-300-AL(75*10) 94-97

4 YK-400-55(100%8) YK-400-AL(100*8) 114-119

4 YK-400-S5(100%10) YK-400-AL(100*10) 118-122

5 YK-500-SS(125*10) YK-500-AL(125*10) 143-148

6 YK-600-SS(150*10) YK-600-AL(150%10) 168-174

8 YK-800-SS(200*12) YK-800-AL(200%12) 222-229

MIE/RE ( %580 ) SS ( #%@ ) BR ERREREZE (MM)
1/2 YI1-015-SS YI-015-BR 13MM
3/4 YI1-020-SS YI-020-BR 19MM

1 YI1-025-SS YI-025-BR 25MM
1-1/4 YI-032-SS YI1-032-BR 32MM
1-1/2 YI-038-SS YI1-038-BR 38MM

2 YI-050-SS YI-050-BR 51MM
2-1/2 YI1-065-SS YI-065-BR 63MM

3 YI-075-SS YI-075-BR 76MM

4 YI-100-SS YI-100-BR 100MM

HIE/RE ( %580 ) SS ( #%1@ ) BR ERRERE (MM)
1/2 YX-015-SS YX-015-BR 13MM
3/4 YX-020-SS YX-020-BR 19MM

1 YX-025-SS YX-025-BR 25MM
1-1/4 YX-032-SS YX-032-BR 32MM
1-1/2 YX-038-SS YX-038-BR 38MM

2 YX-050-SS YX-050-BR 51MM
2-1/2 YX-065-SS YX-065-BR 63MM

3 YX-075-SS YX-075-BR 76MM

4 YX-100-SS YX-100-BR 100MM

T : /IMNELETEDIN281 7R e RIGEFARE S EREE.

1
®




SHe i/ e R i 5

®

Q PeterFlex

Boss Inter Lock Bolt Clamp

N
FER/PEER
M 18 # 5 FERRETEE (mm)
1/2 B-4 15/16" -11/16
1/2 B-5 1-1/16" -1-3/16
3/4 BU-9 1-3/16" -1-5/16
3/4 B-10 1-1/2" -1-11/16
1 BU-14 1-17/32" -1-23/32
1 B-14 1-11/16" 1-15/16
1 B-15 1-15/16" -2-1/8
1-1/4 B-19 2-1/8" 2-6/8
1-1/2 BU-24 2-3/32" -2-9/32
2 BU-29 2-1/2" -2-25/32
2-1/2 B-34 3-1/2" -3-15/16
2-1/2 BU-34 3-3/32" -3-7/16
3 B-35 3-13/16" 4-1/16

Ground Joint Coupling ZiSEB#E:L

SIZE(RY)

1/2
3/4
1
1-1/4
1-1/2

SIZE(R)

1/2

3/4

1

1-1/4

1-1/2

2

2-1/2

3

4

SIZE(R)

1/2

3/4

1

1-1/4

1-1/2

2

2-1/2

3

4

SIZE(RY)

1/2

3/4

il

1-1/4

1-1/2

SIZE(RY)

1/2

3/4

1

1-1/4

1-1/2

2

2-1/2

3

4




iRIRITTE (ASHNIEZRE )

MERFFIEEL Victaulic (i31EEL)

LBBGERRRERRAT

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

DIAMETRO Steel (Unplated )

NOMINALE ( POLLICI ) A(mm) | B(mm) | C(mm) | D(mm) | E(mm)
YQG-0200-SP 2" 50.0 60.3 16.0 18.0 57.0
YQG-0250-ST 2" 65.0 73.0 16.0 20.0 69.0
YQG-0300-SP 3"X65 65.0 88.9 16.0 20.0 84.0
YQG-0300-ST 3"X76 76.0 88.9 16.0 20.0 84.0

YQG-0300-SPT 3"1/4X76 77.0 97.0 16.5 20.0 89.0
YQG-0300-SPA 3"1/4X80 80.0 97.0 17.0 19.0 89.0
YQG-0400-SP 4" 100.0 1143 16.0 20.0 108.0
YQG-0400-ST 4", 100.0 127.0 16.0 20.0 114.0
YQG-0400-SPT 4", EXTRA THICK 97.0 127.0 16.0 20.0 114.0
YQG-0500-SP 5" 125.0 141.0 17.0 20.0 133.0
YQG-0500-ST 5", 125.0 148.0 17.0 20.0 139.0
YQG-0500-SPT 5", EXTRA THICK | 120.0 148.0 17.0 20.0 139.0
YQG-0600-SP 6" 150.0 167.0 17.0 20.0 159.0
YQG-0600-ST 6" EXTRA THICK 146.0 167.0 17.0 20.0 159.0
YQG-0800-ST 8" 202.0 219.0 19.0 14.0 214.0
T RN, AEIRIS NS,
FIE type #tinch ERREIMZE
DN25 1 ® 36x25MM
DN38 1-1/2 ® 54x38MM
DN50 2 ® 68x50MM
DN76 3 ® 98x76MM
DN100 4 ®130x100MM
DN125 5 ® 148x125MM
DN150 6 ®178x150MM
DN200 8 ® 240x200MM

1
®




®

PeterFlex

NPT End Hose Shank NPTIZ2&ErEilch

IR/ CHE IS5 LdN

Double Bolt Clamp JUZHFEFk

TEEEN BN TN bz
R
Fmis FRES FmES FmES
1/2" CNT-050-SP CNT-050-S CNT-050-SS CNT-050-A
3/4" CNT-075-SP CNT-075-S CNT-075-SS CNT-075-A
1" CNT-100-SP CNT-100-S CNT-100-SS CNT-100-A
1-1/4" CNT-125-SP CNT-125-S CNT-125-SS CNT-125-A
1-1/2" CNT-150-SP CNT-150-S CNT-150-SS CNT-150-A
2" CNT-200-SP CNT-200-S CNT-200-SS CNT-200-A
2-1/2" CNT-250-SP CNT-250-S CNT-250-SS CNT-250-A
3" CNT-300-SP CNT-300-S CNT-300-SS CNT-300-A
4" CNT-400-SP CNT-400-S CNT-400-SS CNT-400-A
5" CNT-500-SP CNT-500-S CNT-500-SS CNT-500-A
6" CNT-600-SP CNT-600-S CNT-600-SS CNT-600-A
8" CNT-800-SP CNT-800-S CNT-800-SS CNT-800-A
10" CNT-1000-SP CNT-1000-S CNT-1000-SS CNT-1000-A
12" CNT-1200-SP CNT-1200-S
T ERAREER VTR ERAREER
SL22 17-22mm SL525 103-125mm
SL29 22-29mm SL550 114-128mm
SL34 27-32mm SL600 130-144mm
SL40 32-39mm SL675 151-165mm
SL49 39-49mm SL769 165-192mm
SL60 48-60mm SL818 195-208mm
SL76 60-76mm SL875 210-225mm
SL94 77-94mm SL988 227-239mm
SL115 94-115mm SL1125 252-289mm
SL400 88-96mm SL1275 300-330mm
SL463 96-103mm SL1450 335-381mm




AZL-pyiREIRESL

BEL-SMRLAREEL

CEU-iEIREREEL

DEY-PSRE BRIz

EEBGER

RREBERRAE

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

Part No Part No Part No
Size R~
Aluminum Brass ss
1/2" YMA-050-AL YMA-050-BR YMA-050-SS
3/4" YMA-075-AL YMA-075-BR YMA-075-SS
1° YMA-100-AL YMA-100-BR YMA-100-SS
1-1/4" YMA-125-AL YMA-125-BR YMA-125-SS
1-1/2" YMA-150-AL YMA-150-BR YMA-150-SS
2’ YMA-200-AL YMA-200-BR YMA-200-SS
2-1/2" YMA-250-AL YMA-250-BR YMA-250-SS
- YMA-300-AL YMA-300-BR YMA-300-SS
4" YMA-400-AL YMA-400-BR YMA-400-SS
5" YMA-500-AL YMA-500-BR YMA-500-SS
6" YMA-600-AL YMA-600-BR YMA-600-SS
Part No Part No Part No
Size R~
Aluminum Brass Ss
1/2" YMB-050-AL YMB-050-BR YMB-050-SS
3/4" YMB-075-AL YMB-075-BR YMB-075-SS
1" YMB-100-AL YMB-100-BR YMB-100-SS
1-1/4" YMB-125-AL YMB-125-BR YMB-125-SS
1-1/2" YMB-150-AL YMB-150-BR YMB-150-SS
2 YMB-200-AL YMB-200-BR YMB-200-SS
2-1/2" YMB-250-AL YMB-250-BR YMB-250-SS
3" YMB-300-AL YMB-300-BR YMB-300-SS
4" YMB-400-AL YMB-400-BR YMB-400-SS
5" YMB-500-AL YMB-500-BR YMB-500-SS
6" YMB-600-AL YMB-600-BR YMB-600-SS
Part No Part No Part No
Size R~
Aluminum Brass Ss
1/2" YMC-050-AL YMC-050-BR YMC-050-SS
3/4" YMC-075-AL YMC-075-BR YMC-075-SS
1" YMC-100-AL YMC-100-BR YMC-100-SS
1-1/4" YMC-125-AL YMC-125-BR YMC-125-SS
1-1/2" YMC-150-AL YMC-150-BR YMC-150-SS
2" YMC-200-AL YMC-200-BR YMC-200-SS
2-1/2" YMC-250-AL YMC-250-BR YMC-250-SS
3" YMC-300-AL YMC-300-BR YMC-300-SS
4" YMC-400-AL YMC-400-BR YMC-400-SS
5" YMC-500-AL YMC-500-BR YMC-500-SS
6" YMC-600-AL YMC-600-BR YMC-600-SS
Part No Part No Part No
Size R~
Aluminum Brass ss
1/2" YMD-050-AL YMD-050-BR YMD-050-5S
3/4" YMD-075-AL YMD-075-BR YMD-075-SS
1 YMD-100-AL YMD-100-BR YMD-100-SS
1-1/4" YMD-125-AL YMD-125-BR YMD-125-5S
1-1/2" YMD-150-AL YMD-150-BR YMD-150-SS
2" YMD-200-AL YMD-200-BR YMD-200-SS
2-1/2" YMD-250-AL YMD-250-BR YMD-250-SS
3" YMD-300-AL YMD-300-BR YMD-300-SS
4" YMD-400-AL YMD-400-BR YMD-400-SS
5" YMD-500-AL YMD-500-BR YMD-500-SS
6" YMD-600-AL YMD-600-BR YMD-600-SS

Moyt

]
[
-
1
i
%
%




1
|
| ®
|

PeterFlex

i

EEL- IR E RSk

FEL-HMRLPHESL

Sk e 1 SEF TR 1< H

DCEY-fRtEL

DPZL-fEfESL

&iF : TIFES2.5MPA #1E4RS  ALIEES. BRER.

Part No Part No Part No
Size R~
Aluminum Brass ss
1/2" YME-050-AL YME-050-BR YME-050-SS
3/4" YME-075-AL YME-075-BR YME-075-SS
1" YME-100-AL YME-100-BR YME-100-SS
1-1/4" YME-125-AL YME-125-BR YME-125-SS
1-1/2" YME-150-AL YME-150-BR YME-150-SS
2" YME-200-AL YME-200-BR YME-200-SS
2-1/2" YME-250-AL YME-250-BR YME-250-SS
3" YME-300-AL YME-300-BR YME-300-SS
4" YME-400-AL YME-400-BR YME-400-SS
5" YME-500-AL YME-500-BR YME-500-SS
6" YME-600-AL YME-600-BR YME-600-SS
Part No Part No Part No
Size R~
Aluminum Brass Ss
1/2" YMF-050-AL YMF-050-BR YMF-050-SS
3/4" YMF-075-AL YMF-075-BR YMF-075-SS
1" YMF-100-AL YMF-100-BR YMEF-100-SS
1-1/4" YME-125-AL YMEF-125-BR YMEF-125-SS
1-1/2" YMF-150-AL YMF-150-BR YMF-150-SS
2" YMF-200-AL YMF-200-BR YMF-200-SS
2-1/2" YMF-250-AL YMF-250-BR YMEF-250-SS
3" YMF-300-AL YMEF-300-BR YMEF-300-SS
4" YMF-400-AL YMF-400-BR YMEF-400-SS
5" YMF-500-AL YMF-500-BR YMEF-500-SS
6" YMF-600-AL YMF-600-BR YMF-600-SS
Part No Part No Part No
Size R~
Aluminum Brass Ss
1/2" YMDC-050-AL YMDC-050-BR YMDC-050-SS
3/4" YMDC -075-AL YMDC-075-BR YMDC-075-SS
1" YMDC-100-AL YMDC-100-BR YMDC-100-SS
1-1/4" YMDC-125-AL YMDC-125-BR YMDC-125-SS
1-1/2" YMDC-150-AL YMDC-150-BR YMDC-150-SS
2" YMDC-200-AL YMDC-200-BR YMDC-200-SS
2-1/2" YMDC-250-AL YMDC-250-BR YMDC-250-SS
3" YMDC-300-AL YMDC-300-BR YMDC-300-SS
4" YMDC-400-AL YMDC-400-BR YMDC-400-SS
5" YMDC-500-AL YMDC-500-BR YMDC-500-SS
6" YMDC-600-AL YMDC-600-BR YMDC-600-SS
Part No Part No Part No
Size R~
Aluminum Brass ss
1/2" YMDP-050-AL YMDP-050-BR YMDP-050-SS
3/4" YMDP-075-AL YMDP-075-BR YMDP-075-SS
1" YMDP-100-AL YMDP-100-BR YMDP-100-SS
1-1/4" YMDP-125-AL YMDP-125-BR YMDP-125-5S
1-1/2" YMDP-150-AL YMDP-150-BR YMDP-150-SS
2" YMDP-200-AL YMDP-200-BR YMDP-200-SS
2-1/2" YMDP-250-AL YMDP-250-BR YMDP-250-SS
3" YMDP-300-AL YMDP-300-BR YMDP-300-SS
4" YMDP-400-AL YMDP-400-BR YMDP-400-SS
5" YMDP-500-AL YMDP-500-BR YMDP-500-SS
6" YMDP-600-AL YMDP-600-BR YMDP-600-SS

SSAEEN. EEMAH} | VITON(EAR), SILICON(FER), EPDM, NBR(T#5)




£

N= vy
=i

RREBERRAE

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

5% : DIN2828{RiE L |, #45% : SUS304, SUS316

CEI-ERERESL

BElEEZ=HEHE:L ( B16.5-CLASS150)

BE R mR
Co75 3/4" 20
€100 1* 25
C125 1-1/4" 32
C150 1-1/2" 40
€200 2" 50
€250 2-1/2" 65
€300 3% 80
C400 4" 100
(TSRLEXEAER)
e R mR
E075 3/4" 20
E100 1" 25
E125 1-1/4" 32
E150 1-1/2" 40
E200 2" 50
E250 2-1/2" 65
E300 3" 80
E400 4" 100
(AIELRLEXESFER)
DN A B
25 79.4 25.4
32 88.9 31.75
40 98.4 381 3 c
50 120.6 50.8
65 139.7 63.5
80 1524 76.2
100 190.5 101.6

i EEE=ARAEN-DIN PN25/40,ASTM150 Ibs ENERARIEEFEE |, IRAEFN , BINRAEINER

imEia=HE#Ek (B16.5-CLASS150)

DN Inch Pressure class
25 794 254

32 88.9 3175

40 98.4 38.1

50 120.6 50.8

65 139.7 63.5

80 1524 76.2
100 190.5 101.6

i IAEER=TETRMHEN-DIN PN25/40,ASTM150 IbsEAERAIRIEEAEE | IRMHERSN |, BINR A BN R

bA

B

==

1
®




FDARmE RS

1= R HRTOSE ......c0......c.ooeneenolllne e
R ChGse 5
N SROSE ... .. ........... e
B NGOSE . ............ . ............

R FE Food Chemical hose ...,
ZBIEEME Multipurpose Food hose ...................
TPE/HA 18 REPHARMAPRESS(HA)...... v
TPE/HS$M 2238 E PHARMASREEL(HS)....cove e

TPE/HT fns@&f8kE PHARMASTEEL PRESS(HT)

SHEMMERE SIL-LIFEW(WK) ...
BRERSLFood Fitting................ S5

TN TRE. REm. FRm. HRm. EMREAH ST,
RHEFARMEENSAEFEMHBEGHNRIERRTZE.



mimigite WASH HOSE (3/8"-2")

mE | BE | A3 L0 | ERE | SHKE
(mm) (mm) (bar) i (kg/m) (m)
10 5.0 75 0.27 40
13 6.0* - 100 041 40
16 6.0 - 120 0.49 40
19 6.0 - 160 0.55 40
19 7.0* = 160 0.68 40
25 6.0 = 200 0.68 40
25 7.5* = 200 0.88 40
32 8.0 - 260 1.20 40
38 8.5* .- 300 1.48 40
50 9.0* - 380 1.90 40

BT IeMNESITRIEENA

EERSEXES SILIK HOSE ( 3/8"-3")

ME | BE | WP HEE L. BE  SERE
(mm) | (mm) | (bar) | (bar) i) (kg/m) (m)
10 6.0 12 -0.9 50 0.44 20
13 6.0 11 -0.9 52 0.50 20
16 6.5 10 -0.9 60 0.57 20
19 6.5 10 -0.9 66 0.73 20
25 6.5 9 -0.9 86 0.92 20
32 6.5 8 -0.9 110 1.10 20
38 7.0 7 -0.9 130 1.40 20
51 7.0 6 -0.9 200 1.80 20
63.5 7.0 5 -0.9 250 241 20
76 7.0 4 -0.9 350 2.82 20

LBBGERRRERRAT

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

RFEHE :
* BRFGERIRE | BERTHTIEREIAL64° CRICIPER S E S S RAVKIETE.

* ERRFIIRE , [z AT RIS
% efEll,
BEFIE -

~

HMTWE RSN Ak RESE SIS

* RERBIRI , BT EXRKINEEIALOACRIZS | RIRESNEETE

PEIZ St

» REXEEEREFNMRAVE | RASINEMEIEYIHE M.

RESNE

* A : EPDMRER ( =5TZi , 140B1) , B& , BRK

* IEREEN | BEARKLTHE

* &2 : EPDMIZR (=T2& )
RE

* (EFRRESEE : -40°CE+164°C

TIFEN. BEFH

FE REFE

A8, TSR MASEM, T8, Bk

* IEREIS CRI TEES 720 bar-2HES : 3ETIEES
* FERE164°CEf TIEE/I/96 bar-RED : 10EFTIEED

BRI

* FFEFDATRAE ; IBIFEAFID.M.21/03/73RBHIAIE

RIFETE

*_Iﬂ&)\%ﬂ’ﬁ&ﬁﬁﬁxﬂﬁi’xﬁ ATEEEAERAMLR | RRNRESS

AL 96%HTEHRERIR,

¢ TZNBATER. BRMHRIE  ERTEESHRH FTREAERDS

i BN INNEE N
BES .

* WPEREBRNEEER | SUHIAIH R R BRI mAE ;

REE R,

* BaE , BRESTSEHREF EES HBRIKERFESEEUSP Class Vigy

ERERATE
RESN

R B ER,¥FEP, B8, TRK, TKE, T8, RELE.
* 1038 R SRESEAMAHE  FEAAISIB0MEIER R ERLE.
*XR R ER, ¥ER A8, TRK, BKE, T8, KERE.

* (EFRESEE : -60°C+200°C
TEED. B2FE:

* ATHT RIS 905 HEAEIA135° GRS |

E/3793.5bar;

* AT T AT 300 B AIA200°CHAXIEES.

REFH : 23METIEER
REIRHE :

* JEIFUSP Class VIL,EU Pharmacopeia(3.1.9)IAiE, UNIEN ISO 10993,

FAFID.M.21/03/73BFRKIAIE ;

FFEFDAITIE.

1
®




®

Q PeterFlex

4Bt E MILK HOSE (1/2"-4")

mE | BE | RS | ,p0.| EE | SHKE
(mm) (mm) (bar) G (kg/m) (m)

13 5.5 -0.9 50 0.45 40
19 6.0 -0.9 80 0.66 40
25 6.0 -0.9 120 0.81 40
32 6.0 -0.9 150 1.04 40
38 6.5 -0.9 200 1.30 40
50 8.0 -0.9 250 2.20 40

63.5 8.0 -0.9 350 2.75 40
75 8.0 -0.9 450 3.20 40
100 9.0 -0.9 600 4.80 40

IX¥lEXE DRINK HOSE (1/2"-4")

wE | mE | EsE |2 B | SEKE
(mm) | (mm) | (ban) | SEFE L gm) | (m)
(mm)
13 5.5 -09 50 0.43 40
19 6.0 -09 70 0.62 40
25 6.0 -09 100 0.75 40
32 6.0 -09 130 1.00 40
38 6.5 -09 160 1.24 40
50 8.0 -09 230 2.10 40
63.5 8.0 -09 300 272 40
75 8.0 -09 400 3.10 40
100 9.0 -0.9 540 4.60 40

RZFEEHE :

* BRAEREARBREDAGRKE | ERTRATIEESD. HElFERR
FERBtERR,

o [TZRIFATIRT. BEHT. BB SEMERR. BFIERTEERT
S MRS K B T RIAE I .

RESIE:
o FHEBRY, TCRMMIATAERIRE | BALLAREY B . RS RS RE
SR,

* MEXREEHMHBHRNEES SR |, 8 REFNMASEBIEAmE TR,

RELEN

* 9E : NBRIZEX ( TH9RE . NAB9O ) , B8 , Bk , TR , THE ,
FiE | BEE.

* IBRELEN  SRESEANTE  BNZTRSBEING.

* KB ARG BB, NBIR , MTASEMHE , Mk, 8, ikEm.

* FRRESTEE : -20°CE+90°C/a T ARBII 30 HEEIA 130°CRSES.

T{EEH : 10bar

TLEY :

* 23ETIEEN

RETHE :

* FEFDATRE ; BIYEEBFRIIEAFID.M.21/03/73RBHINIE

|

RFEE :

* RREIRRIRE | SRIERTRESMIRRFTEEIRG | IUREMERIAR
FRIESE, SHFIRAEK.

o [CZRIFTEET. BEE AR, ERTRATIEIER .

RESIE:
+ TEERK, THENRE  BREAEENTSEEN | FalmiE R
BEEMETTE,

* BIRREREETNEESSH. BERFNNASEMNEMEET.
REEE

* NE : BIRKAR (90TR) , BE , TRk , TWKE , g , BEIGE.

* IBRELEN  SRESEARAE  BNZITESENG.

* KB AR  BE , FUBIR  IASHEM , ek, T8, ikEm.
* FFIRESEE : -40°CE +120°C/AIHHTABIT 302 4MEREIA 130°CRISIES.
T{EE : 10bar

RETH :

* 23METIEED

REIFH :

* FFEFDATRA ; @I EAFID.M.21/03/73RRBBINIE



£

BmPHFEs Food Chemical Hose
* A K 2 :EBUHMWPE (BEHFERIE)

* 10 32 B AESEEF ST RE—RIEENL

1

1B

RREBERRAE

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

s 4h B IEBEPDM , FUER MRS
*H  iF: REFRERICER  ERTI8R AN ER
* T{ERE : -20°C ~+65°C
* RERH
" T B=
mm inch mm inch bar psi mm inch 100% kg/m Ibs/ft
19 3/4 31 1.22 16 240 188 7.50 90 0.59 0.40
25 1 37 1.46 16 240 225 9.00 90 0.73 0.49
32 11/4 44 173 16 240 263 10.25 90 0.87 0.58
38 11/2 50 197 16 240 338 13.25 90 1.01 0.68
40 19/16 52 2.05 16 240 338 13.25 90 1.05 0.71
51 2 63 248 16 240 413 16.26 90 133 0.89
63 21/2 77 3.03 16 240 450 17.50 90 2.08 1.40
76 3 92 3.62 16 240 525 20.75 80 2.82 19
102 4 118 4.65 16 240 675 26.50 80 3.85 2.59

T REERALUER-KE. BRSNS NEFBERRILNTE IEMHE.

ZHEERAME Multipurpose Food Hose

R E:
e & B
e 4R B
*N  F:
* RERH :
B E:

*

-30°C~+80°C

BRKEAE NBRIGE
S RE TR e — IR EN L
B56 NBR/PVC TSR At , fifimtt(E
TR ERAE RS R 6, (IR R RN E S E AR 7 5 %amEtt

IR ATLARTEL30°C 7k S BRI 300 ¢ ez 5 % Tk iEE.

" TR B=
mm inch mm inch bar psi mm inch 100% kg/m Ibs/ft
19 3/4 31 1.22 10 150 57 2.25 100 0.73 0.49
25 1 37 1.46 10 150 75 3.00 100 0.90 0.60
32 11/4 44 173 10 150 96 3.75 100 1.09 0.735
38 11/2 50 1.97 10 150 114 4.5 100 1.23 0.83
51 2 63 248 10 150 153 6.00 100 1.59 1.07
63 21/2 75 295 10 150 189 75 90 2.10 141
76 3 88 3.46 10 150 228 9 90 2.50 1.68
102 4 116 4.57 10 150 306 12.00 90 3.45 2.32

EREL : ERMAEMTE2.5BAR 130°C S T ELRE FRBIT 309 #1541 & 85 %R iR imx




®

@ PeterFlex

PHARMAPRESS(HA)
ARt IZNTPERMINE

o8 E:-30°C/125 CEEMES AR

ol B, HEEERETREE, ,@1 , <@
o BRI | RATPERRINE , TEHNTZS , ST , WIMEERSNE | RGNS RTEZS BIRG , BT ) ;« i
RIS, X 8
o PERSIE  UERAFTAT, , MERASERNTPERE RO TISEEE. TS0k , TRl , FREERNE NEEREREE. ) 2‘; U
EEETIRAIESE , TR , ABtE. —IRIBRT | RSt EaMImAg , AsMEeE. % ,ji
o GPERISIE  THRE , B, MIRME , WEDFRR , EMEESER |, thisua . t,i Q %
B B AES, ETRES . A% SROCHISTENRASE  CERTRARTSE , B , 208 (5 o B ZI.
EAF50%) S
*ih I : FATEEU10/2011 ARGIRELREEFDARRIIRESE21CFRI77, 26000050 ; itk . MANE , 754 ) ;Q U
USP VIZSRBHIRE, Yl Eee
FES HME = THEED LR 3l
mm mm g/m bar m m’
6.4 12.6 85 12 40 100 0.028
7.9 14.6 110 15 60 100 0.036
9.5 16.3 125 14 70 100 0.042
12.7 20.1 170 10 90 100 0.061
15.9 24.4 240 9 110 50 0.051
19 27.9 295 9 130 50 0.087
25.4 34.5 385 7 180 50 0.110
PHARMASREEL(HS) N
; %
Sy r - = 01 btk o
EMUIZNTPER RINE — 4 =3
3 = 2
+iB [ :-30°C/125 CEEINEA, TARAIEH AN SEE. + 3 =
o 1B R ERIRAIE, = 3 &=
* BRI | RATPEARKE , TERHTE , S5 , AIMEERSNE , RIS RTE7 BIRG | & L & &
FEAINS. rF ¥ =3
o BRI : IESARR  AEASRNTPERRKE R TSN, Tk Tkl , FEEEANE NRERERE « |
EEGENTIRILSE , T, FB. —RERT | WEStaaninig M. e § =
o SRS : TR , B, THRIEE. T = (=
oE M ANKS, ETRES . A% SRNEHIRRENRATE  hERTRARTSE , B, 208 (5 + 0 =2
EENF50% ) 1 =
oIk iE : HAKEAEU10/2011 R RERFDARREIRESE21CFR177, 26000080 ; kg , MMEE , 4 e =
USP VIZSRBHIE. ) o
S MR b= TEER BIEE S it 5 & TR BEKE [ZN
mm mm g/m bar bar m H,0 mm m m?
13 19 175 2.7 135 8.5 60 60 0.038
16 22.4 220 2.3 11.5 8.5 70 60 0.048
19 26 265 2.3 11.5 8.5 90 60 0.071
25 33 400 1.5 7.6 8.5 110 60 0.1:1.1
32 40.4 520 15 7.6 8.5 140 60 0.171
38 47 635 1.2 6.2 8.5 170 30 0.114
51 61 1035 1.0 4.8 8 230 30 0.213




PHARMASTEEL PRESS HT(HT)
ZARFHIZSHTPERMIRE

N K ITELY
LEiBRGER
Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

RRBERRAE]

¢iR B :-30°C/+135 CEEMMBEEA I LARBIEERI134 "CEIRIES. 4
o 18:ER, BERIEABININL RS RE RN I E R, 4
o BRI : RATPERRKE , TEMHKIZ , 2T, [/E , WIMNERSNE |, LIREDEHEENRE7ES BIR & 4
¥, EFEEES. X
o RS : EREFAR | IBERIASRNTPERE R TI8E ™. TSk , THWE , AEEERNR NREREREL. p
BEEmENmERMLE , ME , REE. —RIBERAT  ZETCEEmHE , misitae. R
o JMERGIHE - IRE  MiElL , MHEMEE , NEDARIR | BMEESEER |, tismI I, ! 5
o R ASR . ETFRRER . BR  BRMEMRIRENRAS R  hERTREEEE R ZUE (B ey »
B/NF50%) 5 , FE% , &F , B8R, ENEAT=ERER. X e
3N I : FFEREREV10/2011 8 RRINELIREEFDAR RRIRAESS21CFR177, 2600094L:E ; MilZkig , M4HE , /7S X
USP VIZSREFHITE. N
EES SR ES-< TYEER BIRED il ta & TH¥ERE BEKE i
mm mm g/m bar bar m H,0 mm m m?
13 23.5 310 17 51 10 65 60 0.050
20 32.0 495 13 39 10 100 60 0.127
25 37.5 635 12 36 10 125 60 0.159
32 44.0 750 11 33 9 160 60 0.218
38 51.0 940 10 30 9 190 30 0.233
50.5 65.0 1440 8 24 8 250 30 0.291
63 79.0 1920 7 21 8 315 30 0.379
76 910. 2070 6 18 7 380 30 0.603
102 118.0 2980 4 12 7 510 20 0.801

SIL-LIFE W ( WK)

HE

(CEERINE

*iB  [E:-60°C/+180 ‘CEAAMIESIPES AR EERE A NESTFENZRSMEH , & afiEtiiEs.
o8& 1 ARG FIRIENENL(AIS 316LinE) R BT HENENE,
* BAIFIE  ASTEERE B AR REm A AARNE R T EORm R E RSN TUERE.
* REEFM : FFEXAEFA | REEN RIS SIS ERERES S, MR 7 HEREAITTERN RIS, REETT S, ok
B, AFEEERANRNRERERM. XEERHSSIL-LIFE WER S $ R A SRR XA IR e R 2=, €
* SPEEISIE « HIEMIEESIZINEREEMINIL. THRE. THERE. MtER. ZIREST TR ,
o B R :A%IES. ik, BRI IR RN RS RE AR T A EESAE, EE R SRR S
e, FERFAGEA. B
3N IE : FFEBEUSP VIRIRE, RUNZE3.1LOME ; & , fFEISO 10993-58IE ; AT EmEMmAa=EFDASE21 2
CFR177.2600(K ARSI & M) BB RIEE1935/2004F1DM21.3.7 3t |, ANSRIFELRE#BIT +100 °C ,
fEEIRESIBEE] °CmEHER1%.
HE BEE MR 22 TYEER IBIRE S ffid 5 & TR BEKE R
mm mm mm mm g/m bar bar m H,0 mm m m?
1/2" 12.7 6.2 25.1 530 10 40 10 45 4 0.003
3/4" 19.05 6.2 31.4 700 10 40 10 65 4 0.004
1" 25.4 6.2 37.8 970 10 40 10 80 4 0.006
1-1/4" 31.8 6.2 44.2 1050 10 40 10 120 4 0.008
1-1/2" 38.1 6.2 50.5 1410 10 40 10 150 4 0.010
2" 50.8 6.2 63.2 1660 10 40 10 180 4 0.016
2-1/2" 63.5 6.2 75.9 2000 28 10 220 4 0.023
3" 76.2 6.2 88.6 2430 4 16 10 250 4 0.031
4" 101.6 6.2 114 3000 12 10 360 4 0.052




®

TC {RiE-REREk

@ PeterFlex

SIZE A B
3/8 34.0 10
1/2 34.0 13
5/8 34.0 16
3/4 34.0 19
3/4 50.5 19
1" 50.5 25.4

1-1/4" 50.5 31.75

1-1/2" 50.5 38.1
2" 64.0 50.8

2-1/2" 77.5 63.5
3" 91.0 76.2
4" 119.0 101.6

iE : AREISO11274RAE, Tri-clamp#2ERSUS316 FFEZ9B R R BMtvE , REVOEELE,

DIN EIR B sk

SIZE A B
iy RD52x1/6" 25.4
1-1/4" RD58x1/6" 31.75
1-1/2" RD65x1/6" 38.1
2" RD78x1/6" 50.8
2-1/2" RD95x1/6" 63.5
3" RD110x1/4" 76.2
4" RD130x1/4" 101.6
i* : DIN11851 REE#HSUS316
DIN 223kH1FE#Sk
SIZE A B
1" RD52x1/6" 25.4
1-1/4" RD58x1/6" 31.75
1-1/2" RD65x1/6" 38.1
2" RD78x1/6" 50.8
2-1/2" RD95x1/6" 63.5
3" RD110x1/4" 76.2
4" RD130x1/4" 101.6

¥ : DIN11851 REE#HSUS316

\

?

AN
RN

A4

AN
-

<

¢B

¢B




Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

EEESERINREARAT

SMS iEIREHI EEk

SIZE A B

1" RD40x1/6" 25.4
1-1/4" RD48x1/6" 31.75

W\
1-1/2" RD60x1/6" 38.1
EEREE < | 2
2" RD70x1/6" 50.8
227, gl L

2-1/2" RD85x1/6" 63.5

3" RD98x1/6" 76.2

4" RD125x1/4" 101.6

¥ : SMS11457R5ESUS316

SMS 23k FE#sk

SIZE A B
s RD40x1/6" 25.4 -
1-1/4" RD48x1/6" 31.75 ‘ WA
1-1/2" RD60x1/6" 38.1 ’ ‘. © [ SESE——
2 RD70x1/6 50.8 § 20
3-1/7* RD85x1/6" 63.5 |
g RD98x1/6" 76.2
4 RD125x1/4" 101.6

¥ : SMS11457R5EWSUS316

BmEELDHTC. SMSHIDINBREIRSIZL , EBTERBIMRUE FEERNEER I miEL.
ERRBHBGMLMEFRETWHRTZNA, FOTRMAETC. SMSHIDINEXNRERL , BRFEETE
kB, SMREUESL , &, HL, IREEYHRSUS 3164 K.

BRAGE :

1. FRNEHEHREZEBIZTC. SMSEZDINEZ:L ;
2, ENBRBMRRANIBNYE | FRIEEIE

3. BEIRFEF Lhett R RIMESIE RN ZITE

4, WEEZEXLEHENER NKZEFEZH.

1= 3N

1. EEFEFSHAREmEFrEasERFSE FERE ;
2, RIBYMENEENAR , MiZEIEESERF ;

3. BBARMESUTERRIREFER.




E&EEFE: Hydraulic Hose

PIHEERE Resin hosSe vt
FIR&/EE Eaton Hydraulichose .......ccocoeveenne.n.
BERKEEEManuli Hydraulic....cocoveeeieeennn.
RREEREEL Swaged hose fiting........ccccccveuvnnn.
BEXIPE Fire proof sheath.........ccoooeiiiinn
DNPRiE#ESL Dnp Quick connector .........c.u.......
HIENEE L SpradowTest fitting ...,




RS E

R7&5

SAE 100 R7/EN855 R7

+i&

BERINRERRAE]

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

RERE : REBMEER
EES : — AT R
SRR RERSEE - RERAL
7RI RFAEES (FiLF2108ar ) EEMEEKRRE T TEERN. A, TWHRF.
WERMEG R LR T SIMERS S, SR RARER, SRHRKEEER,
© [© @ | 0O |X | ™ &
1D oD WP BP VACUUM BR/r w
Item Code Dash Size mm inch mm inch bar psi bar psi bar mm g/m
R7-02-FC -02 3.2 1/8" 8.1 0.32 210 3000 840 12000 25
R7-03-FC -03 4.8 3/16" 10.3 0.41 210 3000 840 12000 25
R7-04-FC -04 6.4 1/4" 12.4 0.49 190 2750 760 11000 32
R7-05-FC -05 8.0 5/16" 14.2 0.56 175 2500 700 10000 45
R7-06-FC -06 9.5 3/8" 15.7 0.62 155 2250 620 9000 55
R7-08-FC -08 12.7 1/2" 19.3 0.76 140 2050 560 8200 77
R7-10-FC -10 16.0 5/8" 23:1 0.91 105 1500 420 6000 110
R7-12-FC -12 19.0 3/4" 26.4 1.04 90 1300 360 5200 140
R7-16-FC -16 25.4 1" 333 1.31 70 1000 280 4000 200
R7-20-FC -20 31.8 11/4" 41.3 1.63 70 1000 280 4000 300
B —40C/+100C ( AIEASBREIRE+125°C ) RBiI+70°CHN AT SFHKEMEARAT

e E

—-40°F / + 212°F

R8Z5

SAE 100 R8/ENS855 R8

( AIRZBHENGRE +2577F)

RRE BB
&R — BRI
SR RERAEE - RERAL
1T AL RIF RIFAESIE (iA%4208ar ) EAEMEERIGRETIY, EBIERI. AN, TUNHE. WEstEies
BUR TSRS SAREL ERN R AR, SRR ISR,
10 1© Q | 0 | XM &
1D oD WP BP VACUUM BR/r W
Item Code Dash Size mm inch mm inch bar psi bar psi bar mm g/m
R8-02-FC -02 3.2 1/8" 8.1 0.32 420 6000 1680 24000 25
R8-03-FC -03 4.8 3/16" 10.3 0.41 350 5000 1400 20000 25
R8-04-FC -04 6.4 1/4" 12.4 0.49 350 5000 1400 20000 32
R8-05-FC -05 8.0 5/16" 14.2 0.56 300 4300 1200 17200 45
R8-06-FC -06 9.5 3/8" 15.7 0.62 280 4000 1120 16000 55
R8-08-FC -08 12:7 1/2" 19.3 0.76 245 3500 980 14000 77
R8-10-FC -10 16.0 5/8" 23.1 0.91 200 2900 800 11600 110
R8-12-FC -12 19.0 3/4" 26.4 1.04 165 2300 660 9200 140
R8-16-FC -16 25.4 1" 33.3 1.31 140 2000 560 8000 200
R8-20-FC -20 31.8 11/4" 41.3 1.63 100 1500 400 6000 350
G - 40C/+100C ( TRZBHER~E+125°C) BT +70°CHN AT STHKEEFRES
e —40°F / + 212°F ( ATIRSZHRIBERE +257°F)




Sl Q® PeterFlex

AEROQUIP SERE

FC686

—EINLREINE

FEmE

SAE 100R1AT, EN853 1SN, ISO 1436-1 Type 1SN

. RENE WEIMZE BATIEES RNBRES RONEHFER REEE

R mm in mm in bar psi bar psi mm in kg/m | Ibs/ft
FC686-04 6.4 0.25 13.2 0.52 2225 3263 900.0 13050 100.0 4.00 0.224 0.15
FC686-05 7.9 0.31 14.8 0.58 215.0 3118 860.0 12470 115.0 453 0.260 0.17
FC686-06 95 0.38 17.2 0.68 180.0 2610 720.0 10440 130.0 512 0.338 0.23
FC686-08 12.7 0.50 204 0.80 160.0 2320 640.0 9280 180.0 7.09 0.414 0.28
FC686-10 16.0 0.63 235 0.93 130.0 1885 520.0 7540 200.0 7.87 0.477 0.32
FC686-12 19.0 0.75 27.5 1.08 105.0 1523 420.0 6090 240.0 9.45 0.591 0.39
FC686-16 25.4 1.00 354 1.39 88.0 1276 352.0 5104 300.0 11.81 0.882 0.59
FC686-20 31.8 1.25 435 171 63.0 914 252.0 3654 420.0 16.54 1.219 0.81
FC686-24 381 1.50 50.0 1.97 50.0 725 200.0 2900 500.0 19.69 1.415 0.94
FC686-32 50.8 2.00 63.6 2.50 40.0 580 160.0 2320 630.0 24.80 1.929 1.29
#ia RZFg
?;ﬁzﬁgg | —ERARENERE | ARRIINE. BRESKERERRERS  ERSMITATIL,

-40°CEJ+100°C[-40" FE+212" F]

FC687
— BRI
FaEEE

SAE 100R2AT. EN853 2SN, ISO 1436-1 Type 2SN

. RENER WEIMZ BATIEES RNBERES RONEHFER REEE

i mm in mm in bar psi bar psi mm in kg/m | Ibs/ft
FC687-04 6.4 0.25 15.0 0.59 400.0 5800 1600.0 23200 100.0 4.00 0.383 0.26
FC687-05 7.9 0.31 16.5 0.65 350.0 5075 1400.0 20300 115.0 453 0.435 0.29
FC687-06 95 0.38 18.9 0.74 3300 4785 1320.0 19140 130.0 512 0.552 0.37
FC687-08 12.7 0.50 222 0.87 275.0 3988 1100.0 15950 180.0 7.09 0.650 0.43
FC687-10 16.0 0.63 25.2 0.99 250.0 3625 1000.0 14500 200.0 7.87 0.762 0.51
FC687-12 19.0 0.75 29.2 115 215.0 3118 860.0 12470 240.0 9.45 0.942 0.63
FC687-16 25.4 1.00 37.2 1.46 165.0 2393 660.0 9570 300.0 11.81 1.313 0.88
FC687-20 31.8 1.25 473 1.86 125.0 1813 500.0 7250 420.0 16.54 1.920 1.28
FC687-24 381 1.50 53.7 211 90.0 1305 360.0 5220 500.0 19.69 2.144 143
FC687-32 50.8 2.00 66.7 2.63 78.0 1131 3120 4524 630.0 24.80 2.799 1.87
#ia RZFg

i%ﬁggg | TIESMAERENEBIE | BRRIINE. BRESKERERRERS  ERSMHITATIL,

-40°CZJ+100°C[-40" FE+212" F]




GH781 MATCHMATE PLUS HI-IMPULSE

RN R ERE

HaE :
SAE 100R16 SEY, EN857 2SC, ISO 11237-1 2SCEY

£

KBMPREBRAS

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

- RENE BwEIMZ RALIEEN B/NEEED RANEHFRE REEE

i mm in mm in bar psi bar psi mm in kg/m Ibs/ft
GH781-4 6.4 0.25 135 0.53 400.0 5800 1600.0 23200 50.8 2.00 0.33 0.22
GH781-6 9.7 0.38 17.5 0.69 350.0 5000 1400.0 2000 63.5 2.50 043 0.29
GH781-8 12.7 0.50 20.6 0.81 297.0 4250 1190.0 17000 88.9 3.50 0.58 0.39
GH781-10 16.0 0.63 23.6 0.93 250.0 3625 1000.0 14500 101.6 4.00 0.65 0.44
GH781-12 19.1 0.75 279 1.10 216.0 3125 870.0 12500 120.7 4.75 0.79 0.53
GH781-16 254 1.00 36.1 142 175.0 2500 700.0 1000 152.4 6.00 1.07 0.72
GH781-20 31.8 1.25 41.9 1.65 157.0 2250 630.0 9000 209.6 8.25 1.62 1.09
GH781-24 381 1.50 51.6 2.03 124.0 1800 497.0 7200 254.0 10.00 2.08 1.40
GH781-32 50.8 2.00 64.3 2.53 90.0 1300 359.0 5200 317:5 12.50 2.83 1.90
F=) vl

BRBERE. MERLRAIERE. SHERIMNE. &5
BB ENENERNER | SHFERESAERER—F,
IEREER

-40°CZJ+100°C[-40' FE+212'F]

GHESKEREHIORERS  ERESHITATI.

2755 =\eroquip 2755
=30 rd<=e]
PUEHLL BN E
EN 856 4SP
ms REHNE WEIMZ =mALIEES =/NEED RNSHFEE REER
=1 - -
mm in mm in bar psi bar psi mm in kg/m Ibs/ft
2755-6 9.5 0.37 214 0.84 490.0 7105 1960.0 28420 180.0 7.09 0.80 0.53
2755-8 12.7 0.50 24.6 0.97 420.0 6090 1680.0 24360 230.0 9.06 0.92 0.61
2755-10 159 0.63 28.2 111 400.0 5800 1600.0 23200 250.0 9.84 1.000 0.67
2755-12 19.0 0.75 322 1.27 380.0 5510 1520.0 22040 300.0 11.81 1.50 1.00
2755-16 254 1.00 39.7 1.56 320.0 4640 1280.0 18560 340.0 13.78 215 143
i v
THEERERRE  WERLEsIERE , 8T SRERINE. FEREHERNBERERSR.
TIFRETEE
-40°C&+100°C[-40" FE+212 F]
EEmE120°C




MR ERE

EN 856 4SH
S RERERE REIME BRAXIIEEN R/MNREED RANSHFER REEE
S ; ;
mm in mm in bar psi bar psi mm in kg/m | Ibs/ft

GH506-12 19.1 0.75 323 1.27 420.0 6090 1680.0 24360 280.0 11.00 1.49 1.00
GH506-16 254 1.00 384 1.51 380.0 5510 1520.0 22040 340.0 13.38 2.05 1.38
GH506-20 318 1.25 455 1.79 350.0 5075 1400.0 20300 460.0 18.11 2.54 1.71
GH506-24 38.1 1.5 536 2.11 300.0 4350 1200.0 17400 560.0 22.05 3.27 2.20
GH506-32 50.8 2.00 68.1 2.68 250.0 3625 1000.0 14500 700.0 27.56 458 3.08
s iz}

BHSRAE , NERLERIEER , SRIERINE.

TIEREEE

-40°CZ+100°C[-40 FE+212'F]

MERALEEEREERTEAT RS ERE RS ERERS.

N =1 fafc §
BN ERE =mAeroquip GH466
EN 856 4SH
s RERRERE WEIMZ =RATIEED BANERED =2 E S REEE
=1 : :
mm in mm in bar psi bar psi mm in kg/m Ibs/ft
GH466-20 318 1.25 493 194 420.0 6090 1680.0 24000 420.0 16.50 348 2.34
GH466-24 38.1 1.50 57.4 2.26 420.0 6090 1680.0 24000 510.0 20.80 4.63 311
GH466-32 50.8 2.00 717 2.82 420.0 6090 1680.0 24000 630.0 24.80 6.70 447
% fiviz:]

BREERANE | NERALBRIZRE | SERRINE.

TIEREGE

-40°CZl+100°C[-40 FE+212'F]

NERLESREREERT ARG HESKERERNSERERSR.




£

TRACTOR/1T

EBMEE : PEES | EINE FETBEE2IERME ( SAE.DIN,ENISO )
EN/DIN EIEES ; BIFRASIANENBZE ( DN 5+12)
EET(ERREBE : —40°F/+212°F /-40°C/+100°C

R LERE (EERIME) : 250°F 121°C
EEERERG . 7Y |, SOEFRSTEh , R CEEEH |, SREREH , FUH , K

PR : MEHARRE

IBEE « —ERANLYR

HMRIR : THRIRSBARER

RIFBtTHE : EN853 1SN-SAE 100 R1AT-ISO1436-1 1SN/R1AT

Yim|

Iz

MANULISE

==Y
18 l)zﬁ

RRBERRAE]

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

Fe=UIMEE : ABS , BV, BWB, DNV, FRAS (DN5+12) , GL, GOST-R, KRS, LR, RINA

o | O [ ® S | N | &
HOSESUE BURST MIN. BEND

R.0.D. 0.D. AXM W.P. PRESSURE RADIUS WEIGHT
DN inch mm inch mm inch bar psi bar psi mm inch g/m Ib/ft
5 3/16" 9,5 0,37 11,5 0,45 250 3620 1000 14500 89 3,50 195 0,13
6 1/4" 11,2 0,44 13,2 0,52 225 3260 900 13050 100 3,94 220 0,15
8 5/16" 12,8 0,50 14,8 0,58 215 3110 850 12320 114 4,49 270 0,18
10 3/8" 15,1 0,59 17,1 0,67 180 2610 720 10440 127 5,00 340 0,23
12 1/2" 18,1 0,71 20,1 0,79 160 2320 640 9280 178 7,01 410 0,27
16 5/8" 213 0,84 233 0,92 130 1880 520 7540 200 7,87 510 0,34
19 3/4" 25,3 1,00 27,3 1,07 105 1520 420 6090 240 9,45 620 0,42
25 1" 33,1 1,30 351 1,38 88 1270 350 5070 300 11,81 930 0,62
31 11/4" 40,6 1,60 43,3 1,70 63 910 250 3620 419 16,50 1250 0,84
38 112" 47,0 1,85 49,7 1,96 50 720 200 2900 500 19,69 1600 1,07
51 2" 60,4 2,38 63,1 2,48 40 580 160 2320 630 24,80 2200 1,47
60 2.3/8" 68,8 2,71 5 2,81 50 720 200 2900 650 25,59 2245 1,50

TRACTOR/2T

EEEE : PEE , FENBIYLIBEMIE ( SAEDIN,ENISO)
EN/DIN EUET{EES ; B SfHzALE
ESETERETBE : —40°F/+212°F /-40°C/+100°C
B=LERE ([E8RIfE) : 250°F 121°C
ETEFERTRG - 7Y | SSHATRETh , TR TR, SREEEH , 2H K

MBE : HHERRER

IBEE : “EShiNARA

SMRE : TFRIRE BARAR

RIFBAFME : EN853 2SN-SAE 100 R2AT-ISO1436-1 2SN/R2AT
FzzUIAGE : ABS , BV, BWB, DNV, GL, GOST-R, KRS, LR, RINA

@) O pa & m &
HOSE SIZE BURST MIN. BEND

R.O.D. 0.D. AXM W.P. PRESSURE RADIUS WEIGHT
DN inch mm inch mm inch bar psi bar psi mm inch g/m Ib/ft
5 3/16" 11,3 0,44 133 0,52 415 6010 1650 23920 89 3,50 315 0,21
6 1/4" 12,7 0,50 14,7 0,58 400 5800 1600 23200 100 3,94 360 0,24
8 5/16" 14,3 0,56 16,3 0,64 350 5070 1400 20300 114 4,49 400 0,27
10 3/8" 16,7 0,66 18,7 0,74 330 4780 1320 19140 127 5,00 510 0,34
12 1/2" 19,8 0,78 21,8 0,86 275 3980 1100 15950 178 7,01 620 0,42
16 5/8" 23,0 0,91 25,0 0,98 250 3620 1000 14500 200 7,87 715 0,48
19 3/4" 27,0 1,06 29,0 114 215 3110 860 12470 240 9,45 955 0,64
25 1" 34,8 1,37 36,8 1,45 165 2390 650 9420 300 11,81 1320 0,88
31 1.1/4" 44,3 1,74 47,0 1,85 125 1810 500 7250 419 16,50 1965 1,32
38 11/2" 50,7 2,00 53,4 2,10 90 1300 360 5220 500 19,69 2265 1,52
51 2" 63,5 2,50 66,2 2,61 80 1160 320 4640 630 24,80 3115 2,09
60 2.3/8" 68,8 2,7 71,5 2,81 90 1300 360 5220 650 25,59 2660 1,78




®

PeterFlex

GOLDENSPIR/4SP

EEMHE  BREE | FEBI2BEMRE ( SAEDIN,EN,ISO )

iBig1,000,000K%kM3E , BBARETIEES | [HZhOE WFIEYLRREY
EETIEREBE : —40°F/+212°F /-40°C/+100°C
B L{ERE (EERIE) : 250°F 121°C

HEFERRE - v h | SERISAERER ( &3212°F 100°C) |, “FEAIRZ _EEESH , FLHH | X

PR : MEHAERRE

1EI8IE : ESTARLLYE5R

HMRIR : THRIRSBUASER

RIFBtRHE : EN856 4SP-SAE-ISO3862-1 4SP

FzsUIAGE : ABS, BV, DNV, GL, GOST-R, KRS, LR, MSHA

6 | O | ® S | ~ | &
HOSESUE BURST MIN. BEND

R.0.D. 0.D. AXM W.P. PRESSURE RADIUS WEIGHT
DN inch mm inch mm inch bar psi bar psi mm inch g/m Ib/ft
6 14" 147 0,58 17,8 0,70 485 7030 2400 34800 100 394 615 0,41
10 38" 17,6 0,69 21,3 0,84 450 6520 2000 29005 110 4,33 780 0,52
12 1/2" 20,3 0,80 24,4 0,96 420 6090 1750 25370 120 4,72 930 0,62
16 5/8" 23,7 0,93 28,1 m 380 5510 1600 23200 140 5,51 1159 0,78
19 3/4" 28,2 11 32,0 1,26 380 5510 1600 23200 170 6,69 1520 1,02
25 1" 35,0 1,38 39,0 1,54 320 4640 1400 20300 340 13,39 1970 1,32
3l 1.1/4" 46,1 1,81 49,9 1,96 210 3040 1250 18120 460 1811 3035 2,03
38 112" 52,4 2,06 57,0 2,24 185 2680 1000 14500 560 22,05 3650 2,45
51 2" 65,4 2,57 70,8 2,79 175 2530 1000 14500 660 25,98 5330 3,57

GOLDENSPIR/4SH

B BREE , FEBI2BERRE ( SAE.DINEN,ISO )

iBid1,000,000/K%f0MRE , BBARETIEES , [Z0 WFNEYLRBETE
ESTERETBE : —40°F/+212°F /-40°C/+100°C
B=L{ERE ([E8XIE) : 250°F 121°C

HEFRERRS - 0740, SOMFIAAEEEH (&RE212°F 100°C) |, “ERANRZEZ , IULH 4, 7K

MBE : HHERRER

IBIRIR : NESTUIRLYEsR

SRR : TFRIRE BARER

RIFBtFME : EN856 4SH-SAE-ISO3862-1 4SH

FzzUIAGE : ABS, BV, DNV, GL, GOST-R, KRS, LR, MSHA

© | O | ® S | ~ | @
HOSESHEE BURST MIN. BEND

R.0.D. 0.D. AXM W.P. PRESSURE RADIUS WEIGHT
DN inch mm inch mm inch bar psi bar psi mm inch g/m Ib/ft
19 3/4" 28,2 11 32,0 1,26 420 6090 1750 25370 210 8,27 1550 1,04
25 1" 35,1 1,38 38,1 1,50 385 5580 1750 25370 220 8,66 2085 1,40
31 1.1/4" 42,2 1,66 45,2 1,78 350 5070 1400 20300 420 16,50 2480 1,66
38 1.1/2" 49,1 1,93 53,5 2,11 300 4350 1250 18120 560 22,05 3325 2,23
51 2" 63,5 2,50 68,0 2,68 250 3620 1000 14500 700 27,56 4580 3,07




EimfHE/ ERINERE

EQUATOR/1

EBMEE . MEEE  RIRSIESMY, BILIERTE (SAEDINENISO) (8, E4H , SIERNNRERES)

MHRESBEX;EN/DIN FiEE; et pin RE M S TES SRR LIRS
EET{ERETEE : -67°F/+275°F -55°C/+135°C

B L{ERE ([E@ERIE) : 300°F 150°C

EEERR - 7l TR | EEn , RS LR (&=212°F 100°C)
HERE : il SRR

I2BE | —ESnanNLmA

SMRE : MRAMHAIRIREE SRS

RIFItF#E : EN853 1SN -SAE100R1AT -1SO1436-1 1SN/R1AT

FFEAIE : ABS,BV,BV MED(DN 6+31),DNV,GL,GOST-R,LR, MSHA

£

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

KPR EBRAE

©) O b & M &
HOSE SIZE BURST MIN. BEND

R.0.D. 0.D. AXM W.P. PRESSURE R A-DIUS WEIGHT
DN inch mm inch mm inch bar psi bar psi mm inch g/m Ib/ft
6 1/4" 11,0 0,43 13,4 0,53 225 3260 1000 14500 100 3,94 240 0,16
8 5/16" 12,6 0,50 15,0 0,59 215 3110 900 13050 114 4,49 280 0,19
10 3/8" 15,0 0,59 17,3 0,68 180 2610 800 11600 127 5,00 340 0,23
12 12" 18,1 0,71 20,5 0,81 160 2320 680 9860 178 7,01 435 0,29
16 5/8" 21,3 0,84 23,5 0,93 130 1880 600 8700 200 7,87 505 0,34
19 3/4" 25,2 0,99 27,1 1,09 105 1520 500 7250 240 9,45 645 0,43
25 1" 331 1,30 35,8 1,41 88 1270 360 5220 300 11,81 980 0,66
31 1.1/4" 40,6 1,60 43,5 171 65 940 345 5000 420 16,54 1305 0,87
38 11/2" 46,9 1,85 50,0 1,97 50 720 290 4200 500 19,69 1550 1,04
51 2" 60,4 2,38 63,1 2,48 40 580 250 3620 630 24,80 2250 1,51
63 2.1/2" 72,0 2,83 74,6 2,94 35 500 140 2030 600 23,62 2425 1,62

EQUATOR/?2

EEMEE  FREE | SRS, BELEERRME ( SAE.DIN,EN,ISO)
(FHiE , =461 , 5IZRANRERES )

MHREBEXEN/DIN SiEE; RHRRE N SIS SRR EIMEE

ESETERRETBE : -67°F/+275°F -55°C/+135°C

B=LERE (E8XIME) : 300°F 150°C

EEFERTRG - 7Yl CERNRZ TR, SRRk SRS, 2T YE (&=212°F 100°C )

REE : iSRRI

12388 | “ESANNARR

HMNRE - MREMAMRIZEE SRR

RIFtFAE : EN853 2SN - SAE100R2AT - ISO1436-1 2SN/R2AT

BUUIAIE : ABS,BV,BV ( MED ) ,DNV,GL,GOST-R,LR,MSHA

®) O D D M kg
HOSE SIZE BURST MIN. BEND

R.0.D. 0.D. AXM W.P. PRESSURE RADIUS WEIGHT
DN inch mm inch mm inch bar psi bar psi mm inch g/m Ib/ft
6 1/4" 12,7 0,50 14,9 0,59 400 5800 1725 25010 100 3,94 390 0,26
8 5/16" 14,3 0,56 16,5 0,65 350 5070 1480 21460 114 4,49 435 0,29
10 3/8" 16,7 0,66 19,0 0,75 330 4780 1400 20300 127 5,00 535 0,36
12 1/2" 19,8 0,78 22,0 0,87 275 3980 1200 17400 178 7,01 645 0,43
16 5/8" 23,0 0,91 252 0,99 250 3620 1020 14790 200 7,87 770 0,52
19 3/4" 27,0 1,06 29,0 114 215 3110 900 13050 240 9,45 925 0,62
25 1" 34,8 1,37 37,0 1,46 175 2530 700 10150 300 11,81 1360 0,91
31 1.1/4" 443 1,74 47,0 1,85 150 2170 600 8700 420 16,54 2030 1,36
38 112" 50,7 2,00 53,4 2,10 100 1450 410 5940 500 19,69 2275 1,52
51 b 63,5 2,50 66,2 2,61 90 1300 370 5360 630 24,80 3155 2,11




SAE 100 R1AT/EN 853 1SNIREER

FERRULE FOR SAE 100R1AT/EN853 1SN HOSE

(LT

00110-A

(%= ;& HOSE BORE R~ DIMENSIONS
PART NO. NFREDN FRSDASH L
00110-03A 5 03 23
00110-04A 6 04 30.5
00110-05A 8 05 30
00110-06A 10 06 32
00110-08A 12 08 34
00110-10A 16 10 37
00110-12A 20 12 42
00110-16A 25 16 51

SAE 100 R2AT/EN 853 2SNIREER

FERRULE FOR SAE 100R2AT/EN853 2SN HOSE

03310

(%=} e HOSE BORE R DIMENSIONS
PART NO. NFRAEDN #=EDASH L
03310-03 5 03 23
03310-04 6 04 30.5
03310-05 8 05 30
03310-06 10 06 32
03310-08 12 08 34
03310-10 16 10 37
03310-12 20 12 42
03310-16 25 16 51

SAE 100 2AT/DIN20022 2SNIREER

FERRULE FOR SAE 100R2AT/DIN20022 2SN HOSE

00210

(%=} e HOSE BORE R DIMENSIONS
PART NO. AFRAEDN #=ESDASH L
00210-03 5 03 27
00210-04 6 04 30
00210-05 8 05 31
00210-06 10 06 32
00210-08 12 08 34
00210-10 16 10 37
00210-12 20 12 43
00210-16 25 16 50
00210-20 32 20 59
00210-24 40 24 74
00210-32 50 32 78




LEEERASEERAR

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd. =
FERRULE FOR 4SP, 4SH/10-16. R12/06-16 HOSE
re & HOSE BORE R~ DIMENSIONS - >
PART NO. LNFRAITEDN FREDASH L
00400-04 6 04 37.5
00400-06 10 06 39 W
00400-08 12 08 41
00400-10 16 10 43 D
00400-12 20 12 51
00400-16 25 16 61.5
00400-20 32 20 67.5 00400
00400-24 40 24 75
00400-32 50 32 79
4SH, R12/32hEER
FERRULE FOR 4SH. R12/32 HOSE 1
= #& HOSE BORE R~ DIMENSIONS
PART NO. AFRAEDN FREDASH L
00401-20 32 20 59 D
00401-24 40 24 74
00401-32 50 32 78
00401
L
00TFO =
| 14 BB EER
FERRULE FOR TEFLON HOSE
- W)
five; & HOSE BORE RFDIMENSIONS
PART NO. NFRIEDN FREDASH L
00TF0-03 4 03 27.5
00TF0-04 6 04 30.7
00TF0-05 8 05 30.6
00TF0-06 10 06 32.1
00TF0-08 12 08 34.3
00TFO-10 16 10 37
00TFO0-12 20 12 42.8
00TFO0-14 22 14 42.7
00TF0-16 25 16 50.8




| PeterFlex

222z

00710

KRR ER

FERRULE FOR TEFLON HOSE

RS & HOSE BORE R<tDIMENSIONS
PART NO. AFRAIFZDN FREDASH L
00710-06 10 06 28.6
00710-08 12 08 30
00710-12 20 12 38
00710-16 25 16 45.9
00710-20 32 20 54
00710-24 40 24 57
00710-32 50 32 69.8

L
00018

SAE 100 R7ErEER

FERRULE FOR SAE100R7 HOSE

= & HOSE BORE R~TDIMENSIONS
PART NO. AFRAIEDN fREDASH D L
00018-03 5 03 14.2 27
00018-04 6 04 17 29
00018-05 8 05 18.8 31
00018-06 10 06 21 31
00018-08 12 08 25.5 34
00018-10 16 10 31.5 36
00018-12 20 12 33 43




!

HMENXN IR ERSL-10411

\ ¢\$\t
XII%UMJ

RRBERRAE]

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

A

€

j?l%

NHIMBL 4K TR R 2=

METRIC MALE 24° CONE SEAT L.T.

ISO 8434-1——DIN 3861 <1

re BE #EHOSE BORE BEFHME R<IDIMENSIONS
PART NO. THREAD E AFRAIZEDN tREDASH TUBE O.D. A C s1

10411-12-04 M12x1.5 6 04 6 20.5 10 12
10411-14-04 M14x1.5 6 04 8 20.5 10 14
10411-14-05 M14x1.5 8 05 8 21.5 10 14
10411-16-04 M16x1.5 6 04 10 22.5 11 17
10411-16-05 M16x1.5 8 05 10 22.5 11 17
10411-16-06 M16x1.5 10 06 10 22.5 11 17
10411-18-05 M18x1.5 8 05 12 23.5 11 19
10411-18-06 M18x1.5 10 06 12 21.5 11 19
10411-22-06 M22x1.5 10 06 15 24.5 12 24
10411-22-08 M22x1.5 12 08 15 26 12 24
10411-26-08 M26x1.5 12 08 18 26.5 12 21
10411-26-10 M26x1.5 16 10 18 27 12 27
10411-27-10 M27x%x1.5 16 10 18 32 14 30
10411-30-10 M30x2 16 10 22 29 14 32
10411-30-12 M30x2 20 12 22 29 14 32
10411-36-16 M36x2 25 16 28 31.5 14 38
10411-45-20 M45x 2 32 20 35 36 16 46
10411-52-24 M52x2 40 24 42 38 16 55

iE 1L ERSETRAKE. 2. MFEATE

FIRENSHL0412-XX-XX, 3. WEAFENER-SS ( XR-AFER )

HIEVIRER#ESL-10511

A
C

SNLY.

Nl

AHIMES 4 R EE RS 2= T

METRIC MALE 24° CONE SEAT H.T. H

ISO 8434-1——DIN 3861 L

s 1BLTE #EHOSE BORE BFHMZ R<IDIMENSIONS
PART NO. THREAD E AFRAEDN #REDASH TUBE O.D. A C S1

10511-14-04 M14x1.5 6 04 6 24.1 12 14
10511-16-04 M16x1.5 6 04 8 26.5 12 17
10511-18-04 M18x1.5 6 04 10 26.5 12 19
10511-20-05 M20x1.5 8 05 12 27 12 22
10511-20-06 M20x1.5 10 06 12 26.5 12 22
10511-22-05 M22x1.5 8 05 14 30.5 14 24
10511-22-06 M22x1.5 10 06 14 30.5 14 24
10511-22-08 M22x1.5 12 08 14 31 14 24
10511-24-08 M24x1.5 12 08 16 31.5 14 27
10511-30-10 M30x2 16 10 20 36 16 32
10511-30-12 M30x2 20 12 20 36 16 32
10511-36-12 M36x2 20 12 25 40.5 18 41
10511-36-16 M36x2 25 16 25 41.5 18 38
10511-42-16 M42x2 25 16 30 44 20 46
10511-42-20 M42x2 32 20 30 45 20 46
10511-52-20 M52x2 32 20 38 50 22 58

I 1L ERSBTRARE. 2. MFEATESR

FIRENRSHL0512-XX-XX, 3. WMEARFEWEER-SS ( FRR-AFER )




PeterFlex

HIENIRE L

20411 20411-T
AFIRIRE24° #HHOFBRE RS C A
METRIC FEMALE 24° CONE O-RING L.T.DIN3865
S WP S
24° |l - = 24° W |
BH45°. 90°EL =2
%= 12LE BREHOSE BORE EFIME i R<DIMENSIONS
PART NO. THREAD E AFRWEDN #REDASH TUBE 0.D. ORING A @ 5P

20411-12-04 M12x1.5 6 04 6 004.5x1.5 26 1 17
20411-14-04 M14x1.5 6 04 8 006.5x1.5 27.5 2 19
20411-14-06 M14x1.5 10 06 8 006.5x1.5 27.5 2 19
20411-16-04 M16x1.5 6 04 10 008.0x1.5 28 2 22
20411-16-05 M16x1.5 8 05 10 008.0x1.5 28 2 22
20411-16-06 M16x1.5 10 06 10 008.0x1.5 28 2 22
20411-18-05T M18x1.5 8 05 12 010.0x1.5 24.5 15 22
20411-18-06 M18x1.5 10 06 12 010.0x1.5 29 25 24
20411-18-08 M18x1.5 12 08 12 010.0x1.5 29.5 25 24
20411-22-05T M22x1.5 8 05 15 012.0%x2.0 26.5 3 27
20411-22-06T M22x1.5 10 06 15 012.0x2.0 26.5 3 27
20411-22-08 M22x1.5 12 08 15 012.0x2.0 32 2.5 27
20411-26-10 M26x1.5 16 10 18 015.0x2.0 34.5 2.5 32
20411-26-12 M26x1.5 20 12 18 015.0x2.0 35 25 32
20411-27-10T M27x1.5 16 10 18 015.0%x2.0 35 21 32
20411-27-12 M27x1.5 20 12 18 015.0%x2.0 35 25 32
20411-30-10T M30x2 16 10 22 020.0x2.0 31 3.8 36
20411-30-12 M30x2 20 12 22 020.0x2.0 39 4 36
20411-36-12T M36x2 20 12 28 026.0x2.0 33 45 46
20411-36-14T M36x2 22 14 28 026.0x2.0 33 4.5 46
20411-45-16T M45x2 25 16 35 032.0%x2.5 37 4 55
20411-45-20T M45x2 32 20 35 032.0x2.5 37.5 4 55
20411-52-20T M52x2 32 20 42 038.0x2.5 38.5 4 60
20411-52-24T M52x2 40 24 42 038.0x2.5 38.5 4 60




BB EEIRAT .

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd. .

HIEVIRE RSk
20511W 20511-T

AHEIRIEL24° HEHOFBERT
METRIC FEMALE 24° CONE O-RING L.T.DIN3865

24° ?MI

5H45°, 90°EL

RS 1REE REHOSE BORE B Oz RYDIMENSIONS

PART NO. THREAD E AMRAREDN #»SDASH TUBE 0.D. ORING A @ 52
20511-14-04W M16x1.5 6 04 6 004.5x1.5 22.5 11 17
20511-16-04T M16x1.5 6 04 8 006.5x1.5 23 1.5 19
20511-16-05W M16x1.5 8 05 8 006.5x1.5 23 1.5 19
20511-18-04T M18x1.5 6 04 10 008.0x1.5 25:5 1.5 22
20511-18-06T M18x1.5 10 06 10 008.0x1.5 27:5 1.5 22
20511-20-06T M20x1.5 10 06 12 010.0x1.5 28.5 25 24
20511-20-08W M20x1.5 12 08 12 010.0x1.5 25.5 2.5 24
20511-22-06T M22x1.5 10 06 14 011.0x2.0 26.5 2.5 27
20511-22-08T M22x1.5 12 08 14 01.0x2.0 29 2.5 27
20511-24-06T M24x1.5 10 06 16 013.0%2.0 27 3 30
20511-24-08T M24x1.5 12 08 16 013.0%x2.0 27.5 3 30
20511-30-10T M30x2 16 10 20 016.3x2.4 33 2.5 36
20511-30-12T M30x2 20 12 20 016.3x2.4 34 2.5 36
20511-36-12T M36x2 20 12 25 020.3x2.4 35 3 46
20511-36-14T M36x2 22 14 25 020.3x2.4 34 3 46
20511-42-12T M42x2 20 12 30 025.3x2.4 37.5 4 50
20511-42-16T M42x2 25 16 30 025.3x2.4 38.5 4 50
20511-52-20T M52x2 32 20 38 033.3x2.4 41.5 4.5 60
20511-50-24T M52x2 40 24 38 033.3x2.4 41.5 4.5 60

iE L RPUSATRARE. 2. UIFRATESRENSH20512-XX-XX, 3. MEABNEER-SS ( RTFHR )




PeterFlex

HIEIRE L

13011-SP
B IMELY
BSPT MALE
=t BIYE HEHOSE BORE RJDIMENSIONS

PART NO. THREAD E AFRIEDN FFEDASH A C s1
13011-02-03SP R1/8" x28 5 03 22 10 12
13011-02-04SP R1/8" x28 6 04 22.5 10 12
13011-04-04SP R1/4" x19 6 04 27 14.5 14
13011-04-05SP R1/4" x19 8 05 25 15.4 14
13011-04-06SP R1/4" x19 10 06 27 14.5 17
13011-06-04SP R3/8" x19 6 04 275 15 17
13011-06-05SP R3/8" x19 8 05 26.5 15 17
13011-06-06SP R3/8" x19 10 06 275 15 17
13011-06-08SP R3/8" x19 12 08 30 15 19
13011-08-06SP R1/2" x14 10 06 34.5 20 22
13011-08-08SP R1/2" x14 12 08 35 20 22
13011-08-10SP R1/2" x14 16 10 38 20 22
13011-08-12SP R1/2" x14 20 12 38 20 27
13011-12-08SP R3/4" x14 12 08 37 20 27
13011-12-10SP R3/4" x14 16 10 38 20 27
13011-12-12SP R3/4" x14 20 12 38.5 20 27
13011-12-16SP R3/4" x14 25 16 39.5 20 32
13011-16-12SP R1” x11 20 12 44 25.5 36
13011-16-16SP R1" x11 25 16 45 25.5 36
13011-20-20SP R1.1/4" x11 32 20 49.5 26.5 46
13011-24-24SpP R1.1/2" x11 40 24 51.5 26.5 50
13011-32-24SP R2" x11 40 24 57 30 65
13011-32-32SP R2" x11 50 32 57 30 65
iE L ERSATRAKE. 2. IFEATERRENSHIIL3012-XX-XXSP, 3, MFERENEE-SS (REAFER )




HIEIRE L

REIMRL60° K
BSP MALE 60° CONE SEAT

LEBGERIRRERIRAT

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

e iEE #HeEHOSE BORE R~DIMENSIONS

FERTNS: THEEARIE AAFRAZDN FREDASH A c s1
12611-02-03 G1/8" x28 5 03 22 10 12
12611-04-04 G1/4" x19 6 04 24.5 12 14
12611-06-05 G3/8" x19 8 05 26 13.5 17
12611-06-06 G3/8" x19 10 06 27.5 13.5 17
12611-06-08 G3/8" x19 12 08 26.5 13.5 19
12611-08-06 G1/2" x14 10 06 30.5 16 22
12611-08-08 Gl/2" x14 12 08 31 16 22
12611-10-08 G5/8" x14 12 08 32.5 17.5 24
12611-10-10 G5/8" x14 16 10 33.5 17.5 24
12611-12-08 G3/4" x14 12 08 35.5 18.5 27
12611-12-10 G3/4" x14 16 10 37 18.5 27
12611-12-12 G3/4" x14 20 12 36.5 18.5 27
12611-16-12 G1" x11 20 12 40.5 20.5 36
12611-16-16 G1" x11 25 16 41.5 20.5 36
12611-20-16 G1.1/4" x11 25 16 43.5 20.5 46
12611-20-20 Gl.1/4" x14 32 20 44.5 20.5 46
12611-24-20 G.1/2" x11 32 20 49 23 50
12611-24-24 G1/2" x11 40 24 46 23 50
12611-32-32 G2" x11 50 32 53.5 25.5 65

iE L RSB TR

HRE

E. 2. NERTESR

FIRERSHH12612-XX-XX, 3. MFEFEABNERK-SS (FRRAHEN )




HIENIRE L

22611 22611-T 22611-W
HE RIRE60°7MEH C A Cc A i .
BSP FEMALE 60° CONE 7 - |
T S Q %_J#
T~ | ===
CXp 6072 o
| .
BE45°. 90°Esk 52 T2
fe B HEHOSE BORE RIDIMENSIONS

PART NO. THREAD E NFREDN REDASH A € Sl
22611-02-03 G1/8" x28 5 03 15 5.5 14
22611-02-04 G1/8" x28 6 04 15 5.5 14
22611-04-03 G1l/4" x19 5 03 17 5:5 19
22611-04-04 G1/4" x19 6 04 18 5.5 19
22611-04-05 Gl/4" x19 8 05 18 5.5 19
22611-04-06 G1l/4" x19 10 06 18 5.5 19
22611-06-04 G3/8" x19 6 04 19 6.3 22
22611-06-05 G3/8" x19 8 05 19 6.3 22
22611-06-06 G3/8" x19 10 06 19.5 6.3 22
22611-06-08 G3/8" x19 12 08 19.5 6.3 22
22611-08-06T G1/2" x14 10 06 21 75 27
22611-08-08 G1l/2" x14 12 08 21.5 75 27
22611-10-08 G5/8" x14 12 08 22 9.5 30
22611-10-10 G5/8" x14 16 10 235 9.5 30
22611-12-08T G3/4" x14 12 08 22 10.9 32
22611-12-10 G3/4" x14 16 10 24 10.9 32
22611-12-12 G3/4" x14 20 12 24 10.9 32
22611-16-12T Gl"” x11 20 12 24 11.7 41
22611-16-14 G1" x11 22 14 26 11.7 41
22611-16-16 Gl" x11 25 16 27 11.7 41
22611-20-16T G1.1/4" x11 25 16 27.5 11 50
22611-20-20W G1.1/4" x11 32 20 30.5 11 50
22611-24-20T G1l.1/2" x11 32 20 32 13 55
22611-24-24W G1.1/2" x11 40 24 32 13 55
22611-32-24T7 G2" x11 40 24 30 16 70
22611-32-32W G2" x11 50 32 31.9 16 70

iE L ERSHETRARE. 2. UFATERRENRNSKH22612-XX-XX, 3. WFEAFENER-SS ( FXTAHER )




HIEIRE L

LEBGERIRRERIRAT

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

RHEEIMEY
NPT MALE
re BE REHOSE BORE RXIDIMENSIONS
PART NO. THREAD E LFRIFEDN FREDASH A C s1
15611-02-03 71/8" x27 5 03 22.5 10.5 12
15611-02-04 71/8" x27 6 04 22.5 10.5 12
15611-04-03 Z1/4" x18 5 03 27.5 15 17
15611-04-04 Z1/4" x18 6 04 28 15 17
15611-04-05 Z1/4" x18 8 05 28 15 17
15611-04-06 Z1/4" x18 10 06 27 15 1174
15611-06-04 Z3/8" x18 6 04 28 16 19
15611-06-05 Z3/8" x18 8 05 28 16 19
15611-06-06 Z3/8" x18 10 06 30 16 19
15611-06-08 Z3/8" x18 12 08 30.5 16 19
15611-08-06 71/2" x14 10 06 34.5 19.5 22
15611-08-08 71/2" x14 12 08 34.5 195 22
15611-08-10 71/2" x14 16 10 36 19.5 22
15611-12-08 Z3/4" x14 12 08 37.5 19.5 27
15611-12-10 Z3/4" x14 16 10 38 19.5 27
15611-12-12 Z3/4" x14 20 12 38.5 19.5 27
15611-12-16 Z3/4" x14 25 16 39.5 19.5 32
15611-16-10 Z1" x11.5 16 10 45 25:5 36
15611-16-12 Z1" x11.5 20 12 45 25.5 36
15611-16-16 Z1" 5%11.5 25 16 44.5 25.5 36
15611-20-16 Z1.1/4" x11 25 16 49.5 26:5 46
15611-20-20 Z1.1/4" x11 32 20 49 26.5 46
15611-24-24 71.1/2" x11 40 24 51 27.5 50
15611-32-32 72" x11.5 50 32 5i5 2.5 65

iE L RO SHATRAKE

. 2. MERTESR

RSB I15612-XX-XX, 3. MBABWEH-SS ( FXRAHEN )




HEIREEL 16711

SEHIICHMBRE74°SMER C
JIC MALE 74° CONE

74° M|

e By E HREHOSE BORE RIDIMENSIONS

PART NO. THREAD E AFRAEDN FREDASH A C S1
16711-04-03 7/16" x20 5 03 26 14 12
16711-04-04 7/16" x20 6 04 26.5 14 12
16711-05-04 1/2" x20 6 04 26.5 14 14
16711-05-05 1/2" x20 8 05 26.5 14 14
16711-05-06 1/2" x20 10 06 26.5 14 17
16711-06-04 9/16" x18 6 04 26.5 14.1 17
16711-06-05 9/16" x18 8 05 26.5 14.1 17
16711-06-06 9/16" x18 10 06 26.5 14.1 17
16711-08-06 3/4" x16 10 06 315 16.7 22
16711-08-08 3/4" x16 12 08 32 16.7 22
16711-10-06 7/8" x14 10 06 32 19.3 24
16711-10-08 7/8" x14 12 08 34.3 19.3 24
16711-10-10 7/8" x14 16 10 35:5 19:3 24
16711-12-08 1.1/16" x12 12 08 39 21.9 30
16711-12-10 1.1/16" x12 16 10 40 219 30
16711-12-12 1.1/16" x12 20 12 40 21.9 30
16711-12-16 1.1/16" x12 25 16 41 21.9 30
16711-14-10 1.3/16" x12 16 10 41.5 22.6 32
16711-14-12 1.3/16" x12 20 12 40.6 22.6 32
16711-16-12 1.5/16" x12 20 12 42.5 23.1 36
16711-16-16 1.5/16" x12 25 16 43.5 23:1 36
16711-20-16 1.5/8" x12 25 16 46.5 24.3 46
16711-20-20 1.5/8" x12 32 20 47.5 24.3 46
16711-24-20 1.7/8" x12 32 20 53 275 50
16711-24-24 1.7/8" x12 40 24 53 27.5 50
16711-32=32 2.1/2" x12 50 32 62 33.9 65
iE L RPASATHRAKE. 2. UHATESRASHNI6712-XX-XX. 3. MEARHFRWER-SS ( RFAHR )




HIEIRE L

EHNICHIZNT 4 AR

JIC FEMALE 74°CONE SEAT SAE J514

BH45°, 90°=k

\ ¢\$\t
XII%UMJ

26711-T

RRBERRAE]

Shanghal YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

Ko - R&HOSE BORE RDIMENSIONS
PART NO. THREAD E AFRAIFEDN HREDASH A C s1
26711-04-03 7/16" x20 5 03 14.5 9 15
26711-04-04 7/16" x20 6 04 15 9 15
26711-05-04 1/2" x20 6 04 15.5 9.5 17
26711-05-05 1/2" x20 8 05 15.5 9.5 17
26711-05-06 1/2" x20 10 06 15.5 9.5 17
26711-06-04 9/16" x18 6 04 15.5 10.5 19
26711-06-05 9/16" x18 8 05 15.5 10.5 19
26711-06-06 9/16" x18 10 06 15.5 10.5 19
26711-06-08 9/16" x18 12 08 16 10.5 19
26711-08-06 3/4" x16 10 06 17.5 11 24
26711-08-08 3/4" x16 12 08 18 11 24
26711-08-10 3/4" x16 16 10 19.5 11 24
26711-10-08 7/8" x14 12 08 18,5 13 27
26711-10-10 7/8" x14 16 10 20 13 27
26711-10-12 7/8" x14 20 12 20 13 27
26711-12-08T 1.1/16" x12 12 08 19 15 32
26711-12-10 1.1/16" x12 16 10 21.5 15 32
26711-12-12 1.1/16" x12 20 12 21.5 15 32
26711-12-16 1.1/16" x12 25 16 23 15 32
26711-14-12 1.3/16" x12 20 12 21.5 15 36
26711-16-12T 1.5/16" x12 20 12 18.5 16 41
26711-16-16 1.5/16" x12 25 16 23 16 41
26711-16-20 1.5/16" x12 32 20 24 16 41
26711-20-16T 1.5/8" x12 25 16 23 17 50
26711-20-20W 1.5/8" x12 32 20 26 17 50
26711-24-20W 1.7/8" %12 32 20 26.5 20 55
26711-24-24W 1.7/8" x12 40 24 26.5 20 55
26711-32-24T 2.1/2" x12 40 24 27 235 75
26711-32-32T 2.1/2" x12 50 32 27 235 75
1 RPREATREAKE. 2. MBRATEEASHHLI6712-XX-XX, 3. NBRHREE-SS (FFRHEN)




NENREREL A
L
87311 (777 e
SAE %22 3000 PSI oldlel ]
SAE FLANGE 3000 PSI
1SO1215-3 ——SAE J516 l:l
BH4S, 90°Tsk
Jren s@E #RE&HOSE BORE RDIMENSIONS
PART NO. THREAD E AFRAFEDN tREDASH A C D L
87311-08-08 1/2" 12 08 46 30.2 24 6.73
87311-12-08 3/4" 12 08 47 38.1 31.7 6.73
87311-12-10 3/4" 16 10 48 38.1 31.7 6.73
87311-12-12 3/4" 20 12 48 38.1 31.7 6.73
87311-12-16 3/4" 25 16 49 38.1 317 6.73
87311-16-12 1% 20 12 51 44.4 38 8
87311-16-16 1" 25 16 52 44 .4 38 8
87311-16-20 1" 32 20 53 44 .4 38 8
87311-20-16 1.1/4" 25 16 57 50.8 43 8
87311-20-20 1.1/4" 32 20 58 50.8 43 8
87311-24-20 1.1/2* 32 20 68 60.3 50 8
87311-24-24 1.1/2" 40 24 68 60.3 50 8
87311-32-24 2" 40 24 70 71.4 62 9.53
87311-32-32 2" 50 32 70 71.4 62 9.53
87311-40-40 2.1/2" 64 40 76 84.1 74 9.53

il RPRSHATFRARE. 2. UFTHATERKSKIH87312-XX-XX, 3. MBERENEE-SS ( RTRAEN )

A
L
gl S
LR, NN S
SAE %22 6000 PSI olllel ]
SAE FLANGE 6000 PSI
1SO 12151-3——SAE J516 |:[
BH45, 90°Esk
K BE #REHOSE BORE RDIMENSIONS
PART NO. THREAD E NERARDN REDASH A G D L
87611-08-08 1/2" 12 08 47 317 24 7375
87611-12-10 3/4" 16 10 51 413 32 8.76
87611-12-12 3/4" 20 12 5.1 41.3 32 8.76
87611-16-12 1 20 12 56 476 38 9.53
87611 1616 1" 25 16 57 476 38 9.53
87611-16-20 1" 32 20 61 47.6 38 9.53
87611-20-16 1.1/4" 25 16 65 54 42 10.29
87611-20-20 1.1/4" 32 20 66 5 a4 10.29
87611-24-20 1.1/2° 32 20 75 63.5 51 12.57
87611-24-24 11/2" 40 24 75 63.5 51 12.57
87611-32-24 2" 40 24 85 79.4 67 12.57
87611-32-32 2 50 32 85 79.4 67 12.57

i1 RPRSATRAKE. 2. UFATERASHH87312-XX-XX. 3. MERFERWEEH-SS ( XRAEN )




LBBGERRRERRAT

ISO 6162iF=#%:k
B

E

h

D
A\
N
>

A
[
A\

\E/

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

FL

ISO 6162-1——SAE J518Z RFIXGFHiE=K

ISO 6162-1——SAE J518 L-SERIES SPLIT FLANGE CLAMPS

- tse R<DIMENSIONS
lice=] EERES 124 EHER
PART NO. FLANGE SIZE " ., - 5 N BOLT MPa
FL-08 1/2" 53.8 46.1 38.1 9 17.5 M8x25
FL-12 3/4" 65 52.4 476 11 222 M10x30 34.5
FL-16 1" 69.9 58.7 52.4 11 26.2 M10x30
FL-20 1.1/4" 79.2 73 58.7 11 30.2 M10x30 27.6
FL-24 1.1/2" 93.7 82.6 69.9 135 35.7 M12x35
20.7
FL-32 2 101.6 96.8 77.8 13.5 42.9 M12x35
FL-48 3 135 130.6 106.4 17.5 61.9 M16x50 13.8
B
E I
@@ =5
X I FS
AR
D — | ISO 6162-2——SAE J518ERFIMFF A=k
] 1SO 6162-2——SAE J518 S-SERIES SPLIT FLANGE CLAMPS
D
. e R<tDIMENSIONS
(%= E=RE 124 EHER
PART NO. FLANGE SIZE A 8 c 5 £ BOLT MPa
FS-08 1/2" 56.3 49.2 405 9 18.2 M8x30
FS-12 3/4" 71.4 61.8 50.8 . 23.8 M10x35
FS-16 1" 81 71.4 57.2 13 27.8 M12x45
42
FS-20 1.1/4" 95.3 79.2 66.7 15 318 M14x50
FS-24 1.1/2" 1128 96.8 79.4 17 36.6 M16x55
FS-32 27 133.4 115.6 96.8 21 44.4 M20x70




RIF : M. BT . BT . BRBNRERSRESIERFER

FEmiEid

B B RRhRXEE

7 R :BE, ER (RBAYE)

TYEREE : -50°C~+260°CIE#

PSR : VW-1

fit B JE:7.0KV

[ < R A =2}

B & SR XEREBAEIMN—EEENT BIRAERER
FILARRIRIPIRE |, BERBRAERESR  PBXAGEE
BHER TAZIRE., LEXERFNGBEIEM. ATLUR
PEZRIRFEISIRA THHBLRINSHNE., RIESF
FHLABERFIRMEN BRI,

BS M2 (D) mm 4MZ (D) mm EEE (mm) B K/E
PTFH-015 15+2 19+2 22 20
PTFH-020 20+2 25+2 2.5 20
PTFH-025 25+2 31+2 2.8 20
PTFH-030 30+2 36+2 3.0 20
PTFH-035 3542 41+2 3.2 20
PTFH-040 40+2 47+2 3.5 20
PTFH-045 45+2 5312 3.8 15
PTFH-050 50+3 59+3 4.0 15
PTFH-055 55+3 64+3 4.2 15
PTFH-060 60+3 7043 45 15
PTFH-065 65+3 7543 45 15
PTFH-070 70+3 80+3 4.8 15
PTFH-075 7543 85+3 4.8 15
PTFH-080 80+3 90+3 5.0 15
PTFH-085 85+3 96+3 5.3 15
PTFH-090 90+3 101+3 5.6 15
PTFH-095 95+3 106+3 5.8 15
PTFH-100 100+3 112+3 6.0 15




PAViHEZ%!

DNP-}i

\ ¢\$sZ\:
Ig RIB UL

RRBERRAE]

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

..l""‘ Ly

(EEHEERE

[P

DN = : . .
g | CHL E L1 L2 L3 *T’S‘;\'/“IE 75’,\',“'5 I&ﬁ’f’ F RR#ESL.(F) PRIESL.(M)
G1/4 PAV1.0606.002 | PAV1.0606.003
6 19 26 70 49 35 12 24 25
1/4 NPT PAV1.0606.012 | PAV1.0606.013
G3/8 PAV1.1010.002 | PAV1.1010.003
10 22 30 85 60.5 425 23 46 25
3/8 NPT PAV1.1010.012 PAV1.1010.013
G1l/2 PAV1.1313.002 PAV1.1313.003
13 27 38 96 70 48 45 90 25
1/2 NPT PAV1.1313.012 PAV1.1313.013
G3/4 PAV1.2019.002 | PAV1.2019.003
20 34 45 114 84.5 57 106 220 25
3/4 NPT PAV1.2019.012 PAV1.2019.013
Gl PAV1.2525.002 PAV1.2525.003
25 41 52 131 99 65.5 189 260 20
1 NPT PAV1.2525.012 PAV1.2525.013
350 571 7 G1-1/4 PAV1.3031.002 PAV1.3031.003
30 50 70 150 117 75 7 5
1-1/4 NPT PAV1.3031.012 PAV1.3031.013
379 757 6 G1-1/2 PAV1.3939.002 PAV1.3939.003
39 60 82 167 133 84
1-1/2 NPT PAV1.3939.012 PAV1.3939.013
- 03 1000 , G2 PAV1.5051.002 PAV1.5051.003
50 75 99 216 1 757
2 NPT PAV1.5051.012 PAV1.5051.013
AP (PSI)
5,80 8,70 11,6 145
PAV%&U II‘%EE% - 45 2,90 4,35 7,25 |10,15(13,05| 29 43,50 58/72,50530
ISO 7241-1A #5AE |
géguo 9 N 2633&,5
7050ﬂ \6’., 7‘;35,5
o . = {
R<8E : 1/4" -2 “ Tom—]
#247 : NPT, BSP (G) Zad
i P=g | 2= [6 LA
M : 5N mu == = 0P 1"
RELLE : BEE, 1 T s T L
I1’|57n51‘1f§-2 5°C~ + 100°C 9(1)0'3 AR5 26'253,55
7080 u’lzB,SS
s - (o o
=x 10,6
ISO ARFIELEERIH R LHRERWN. FISRERTRNEZ R TR . £, ] 105D
= LA \Q/ §
O - ’\,50 53 —
LS ) L // o3 1
7241- 1A EFIBELATSISO WA A L IR , B— MU , —REBmma. 0
REFRY : 41 ; - i
L : FOENBRT SRR HE R AR IR Z SR ; .
EESRIANE 2 "
Parker 6600 Faster ANV Stucchi BIR
10,1 0,2 03 04 05 060/0 0,26
AP (bar) [1 bar = 0,1 MPa]



®

@ PeterFlex

1
'
'

PLT1EmZERE%

P -

—

[

P

N

DN RERE | RARE| TIEED N 3]
R< CH1 E L1 L2 L3 L/M LM MPA E FEHEL. (F) PREESL. (M)
G1/4 PLT1.0606.002 PLT1.0606.003
6 22 27 96 52.5 §3.5 12 24 30
1/4 NPT PLT1.0606.012 PLT1.0606.013
G3/8 PLT1.1310.002 | PLT1.1310.003
10 27 28 116 68 63.5 23 46 25
3/8 NPT PLT1.1310.012 | PLT1.1310.013
G1/2 PLT1.1313.002 | PLT1.1313.003
13 27 28 125 73 67.5 23 46 25
1/2 NPT PLT1.1313.012 | PLT1.1313.013
. % " . o - % - G3/4 PLT1.2019.002 | PLT1.2019.003
: 45
3/4 NPT PLT1.2019.012 | PLT1.2019.013
G1 PLT1.2525.002 | PLT1.2525.003
25 50 48 150 87.5 84.5 100 200 25
1 NPT PLT1.2525.012 | PLT1.2525.013
20 o o 174 - % L8 580 - G1-1/4 PLT1.3031.002 | PLT1.3031.003
1-1/4 NPT PLT1.3031.012 | PLT1.3031.013
5 =0 - 5i ia i - - - G1-1/2 PLT1.3939.002 | PLT1.3939.003
1-1/2 NPT PLT1.3939.012 | PLT1.3939.013
G2 PLT1.5051.112 | PLT1.5051.113
50 80 103 283 147 173 757 1000 25
2 NPT PLT1.5051.012 | PLT1.5051.013
AP (PSI)
5,80 8,70 116 145
PLT]_/%EU'R]‘E}%% Zu00145 2,90 4,35 7,25 |10,15{13,05| 29 43,50 55/7250530
HAISO 1602845t o
1000 265
Qogw \‘—DQQ’ n%ss,s
g %0 i e
RTI:}@@ . 1/4:: =" s(oag T30 1325
4 ‘50 106
# 4 :NPT&BSP(G) B /}EJ[// .
*Z Eﬁ i ﬁﬁiﬁl 200 ol -l 07'6 53
N | e [
TERE : -25°C~+100°C / B 4‘/
EEMY  RW-TRENBRT BRREHBE R AR NS G IER J% e =~ 205
TR 41 e - s
23 T 0'\7" l5193,25
E‘W o il }5 106 O
i Fg N e s . - E» sl )
PLT1RFIEL A T EEMM AR R/ RAEMRITHN. ZRINERFERIPK o A L2
BRE MUK AR RE. FEELESR ERFRL. T f1T A, 1 N
i PLT1RZBIE — R FHEFOB A EEMET . ERRNERE | MREE i / 08 -
1N 9 2,38
W RIER 2 M. s / 28
: 1 i
TESIRME A T i
RIYREDERE ’ "
Parker FE Faster 2FFI Stucchi A : o3
10,l 0,2 0%

03 04 0506 0
0,

8
7 0,9
AP (bar) [1 bar = 0,1 MPa]



LRSS

PLTASEFE RS

B

RRBERRAE]

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

DN WERE | RARE| TEED 3 s
R< CH1 E L1 L2 L3 L/M LM MPA E FE%EL. (F) FR#EESL. (M)
G1l/4 PLT4.0606.112 PLT4.0606.113
6 22 28 100 58.5 52 12 24 50
1/4NPT PLT4.0606.012 PLT4.0606.013
G3/8 PLT4.1310.112 PLT4.1310.113
10 30 32 118.3 73.5 60.5 23 46 40
3/8 NPT PLT4.1310.012 PLT4.1310.013
G1/2 PLT4.1313.112 PLT4.1313.113
13 30 32 138.7 73.5 60.5 45 90 35
1/2 NPT PLT4.1313.012 PLT4.1313.013
G3/4 PLT4.2019.112 PLT4.2019.113
20 38 38 141.2 86 75 74 150 35
3/4 NPT PLT4.2019.012 PLT4.2019.013
G1 PLT4.2525.112 PLT4.2525.113
25 41 48 162 94.5 86 100 200 35
1 NPT PLT4.2525.012 PLT4.2525.013
G1l-1/4 PLT4.3031.112 PLT4.3031.113
30 55 55 177 109.3 90 189 280 35
1-1/4 NPT PLT4.3031.012 PLT4.3031.013
AP (PSI)
5,80 870 11,6 14,5
ZDD01,45 2,90 4,35 7,25 |10,15(13,09| 29 43,50 S8 /2,505m
PLTAZ S iz L
RIBFMISO 1602815 1S .
800 212
700 185,5
RSEE : #sLik1/4" -1-1/4" 20 e
8 4:NPT,BSP (G) - -
¥ R BRINERER - 1.
THEEE : -25°C~+100°C e P
FH 4 NBRTIBBRRARNE 2SR /;oe o
90 > A6 23,85
80 O 1
K % e e
PLTARFIRIERZEL P R AR A FLLIABTE S E N FHORIER 5 , REEK Ta AT i
BIAEEERSIRETXIEE S —EFIHE BHBENERP. E, o 55 Q
PLTAZRFIBREEEL |, RIET AT : - 7000 ERENE - TUSHFEH O B e
IRENETELER - RKIRIEEDILZISOMPa Pavd o
©-
/ ‘\60 2,65
FTEHIRRE s
Parker FE Faster 2FFI Stucchi A & FIRG ¢ e
4 (9 1,06
3 \C,O 08
2 / 0,53
V|
X 0,26

0,1

0,2 03 04 0506 |08
0,7

09
AP (bar)

[1 bar = 0,1 MPa]




G SW H(MM) EH(BAR)
M8x1 17 37 630
M10x1 17 3/ 630

M10x1.25 17 37 630
M10x1.25 17 37 630
M12x1.5 17 37 630
M14x1.5 19 37 630
G1/8" 17 37 630
G1/4" 19 37 630
G3/8" 22 37 630
R1/8" 17 35 630
R1/4" 17 35 630
1/8" NPT 17 36 630
1/4" NPT 19 36 630
7/16-20 UNF 17 38 630
9/16-18 UNF 19 38 630

i | TEENDBURTENR S ZHENBRT BRI SRR « IEHNSEBRIT ( BREIRELE ) iBE : -30°C~100°C



M16 x 2illiztiEsk, DKO24 “$EEasEd.

LBBGERRRERRAT

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

i i
&
i
]
)
o~
- SW1
1 !
@D o0 _|
— G -
G —
@D G E7(BAR) L1 L2 SW1
6 M12x1.5 315 53 * 14
8 M14x1.5 315 53 * 17
10 M16x1.5 315 50 * 19
12 M18x1.5 315 50 16.5 22
15 M22x1.5 315 51 * 27
LE%!
18 M26x1.5 315 * 22 32
22 M30x2 160 * 22 36
28 M36x2 160 x 24 41
35 M45x2 160 o 27 50
42 M52x2 160 x 28 60
6 M14x1.5 630 54 * 17
8 M16x1.5 630 51 * 19
10 M18x1.5 630 51 el 22
12 M20x1.5 630 51 * 24
14 M22x1.5 630 £ 24 27
SE7F
16 M24x1.5 630 % 20 30
20 M30x2 400 * 25 36
25 M36x2 400 % 27 46
30 M42x2 400 * 29 50
38 M52x2 315 * 32 60

BT TEEDNRTRBYR T BEHEHNBRT BRI SRR | ENERNY ( SIRRRELE )

MRE 1 -30°C~100°C




RIBRERLERENERNL)

SW

iTHRS M L SwW EFI(BAR)

N M16x2 185 19 630
BISEEM" SS" RAMRARFEWIUTN-SS
BEEEENDFRREREL

iTHES M L SwW EI(BAR)
G1/4 G1/4 115 19 630
G1/2 G1/2 195 27 630

M14x1.5 M14x1.5 115 19 630

M20x1.5 M20x1.5 195 27 630

AHIRLL , 24 “HERERSL
ITRES M D(&%) L SW | EJ3(BAR)

K6L M12x1.5 6(L) 18 | 14 315
K6S M14x1.5 6(S) 18 | 17 630
K8L M14x1.5 8(L) 18 | 17 315
K8S M16x1.5 8(S) 18 | 19 630

K10L M16x1.5 10(L) 18 | 19 315

K10L M18x1.5 10(S) 18 | 22 630

AHERLL , 24 °#EE , 90 “IREREL

RS M D(&%) L | L1 | SW |E/3(BAR)

L6L M12x1.5 6(L) 24 (33|14 | 315
RSB S

iTHEE G L | SW | [EAH(BAR)
R1/8 R1/8" (aHlsEERm) 15 | 12 400
NPT1/8 1/8" NPTEEIE &) 15 | 12 400




R

ERNTE :

LERERNSEERAE ¢

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

YD, K- B2, BRS. Rl AR, BERRER

n B
i O =
o B
B OE:
NFRBR
WEIMRE

Brll

SRR F S L%
Raubs
-40~+100°C
3mm, 2mm
S5mm, 6mm

EAMEES : 40MPa
BAFSES : 63MPa
S : 30mm

R« WERE S AMUNERLLFRBREN2, 3mm EXTIEEN6IMPA ; —RATIEIMIERE RE
i, BEMTERT  WEELEEWSE  BiR. B BRISEFRXRERLE ; Z2HTRE , NEFEEK
FUNESR R T 100%E0EN, EERPAAEN. R, EEESE I RHESUS304/316
WD AFFRAFARES] ; IWKEES !

& R1E/MM 4ME/MM T{EESBAR | BHES/BAR | ZHIHEZE/MM
WERE 2 5 630 1600 30
WERE 3 6 630 1600 45




d3MOd-NNIJ




ERERNSEERAR

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd. :

FINN-POWER

IMEEFNE P20MS P32MS
HEAE/Kn 1370 2000
NECE 61mm 87mm
BAINEER 1-1/2 " 2"
RERS 20 32
REY 3KE/mm +25 +33
BEtE MS MS
HER//NE 250/850 200/850
DATHER kw 1.5/3 1.5/4
K xBExE/mm 850x645x655 850x645x655
=8 207 kg 270 kg
P2OMSIREREERIS 14, 16, 19, 23, 27, 31, 36, 41, 4739E
PI2MSIRAEERE : 14, 16, 19, 22, 26, 30, 34, 39, 45 51, 57. 63, 693t13E

AR EH] UC120 UC140
HOFEAE/Kn 2800 3200
NETE 120mm 160mm
BAINEER 2 2-1/2"
RERES 32 32/UC140
REYKE/mm +68 +82
R IS/UC IS/UC
HEE//Nat 2400 2000
DRI kw 5.5 5.5
KxBExE/mm 900x1350x1700 900x1350x1700
BB 1220 kg 1240 kg

UCI20fmERARE 10, 12, 14, 16, 19, 22, 26, 30, 34, 39, 45, 51, 57, 63, 69, 74, 78H17E
UCI40tmERARES 110, 12, 14, 16, 19, 22, 26, 30, 34, 39, 45, 51, 57, 63, 69. 74, 78E@‘AIT17E
B : EEARERE TR MR, 84, 92, 100, 108, 116HEaIT22E




®

Q PeterFlex

FINN-POWER

EELBEN NC 20 NC 30

HIENE/Kn 500 660

HEBE 57mm 80mm

BRAHEER 1-1/4 " 2"

HERS NC20 NC30

B TKE/mm +18 +26

g IS/UC IS/UC

HNES//N 2100 2400

LiRThER/kw 3 3

& 835 835

= (mm) 650 650

= 950 950

B 220 kg 240 kg
NC2OWREEERIS 12, 16, 22, 27. 34. 41 H6E
NC3OtRERAERIES 12, 14, 16, 19, 22, 26, 30. 34, 39, 45 51, 57, 63, 69, 73#15E&
wETEN CM 75PH CcM 91
47FRY/SAE100 4SH/4HP 2" 4F=RY/SAE R13/R15/R17 2"
#t&/SAEL100 4SH/4AHP 2" #t2/SAE R13/R15/R17 2"
TlRE 2" TlRE 3
RATIEISMZ 470 mm BRATIEIIMZ 495 mm
=y 60 dBA IRSTVE 60 dBA
ERiiE Foot pedal i, Manul
LATh=R /kw 7.5 LAThEZR /kw 11
BH 520x4 x38 =R 650x4x38
DS 880 K 1400
2= (mm) 730 %= (mm) 702
=] 1300 5 1614
E=b=—s 220 kg B2 300 kg




HigRSER

RRBERRAE]

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

HM200 HM208
NEAD 1300/130 1300/130
RIEB LU EMIR B EEIRCR20% v v
=HIAE Control A Control A
SAE R12 /4SP*E&{AiEsL/1 piece 1-1/2 * 1-1/2"
SAE R15 /4SH*9>{##23L/2 piece 1" 1"
SAE R12 /4SP*53{iiEsL/2 piece 1-1/4 “ 1-1/4"
TR 2" 2"
90°Z5sk 1-1/2 1-1/2"
HIEEE 70 mm 70 mm
712 +30 mm +30 mm
BAFOER (KLEER) 100 mm 100 mm
HRES 239 239
ﬁgﬁjﬁ 35 35
NE 3,5 3,5
KFF 59 59
L=y 69 dBA 69 dBA
;A 3 kw 3 kw
BREH 401 351
KB xE/mm 800x530x630 545x570x635
=B 140 kg 140 kg
AlikECThEE
12/24 Volt = —
1 Phase v 2.2kw

ERERE @ 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50

Bt SRERER/NEREIERZE.

HERS

Type of dies 239
emm -mm-
6.8 40
9 50
12 50
14 60
16 60
17 60
19 60
20 60
22 60
24 60
26 75
28 75
32 75
36 75
40 75
44 75
47 75,
50 75
54 75
57 75
62 75




S6.3 ecoline

S$6.2 S 6.3 ecoline
HES 2000/200 2000/200
s LU EMIR R ERIREF20% v v

=HE=

Control B+Touch

Control B+Touch

SAE R15* / 4SH  E&{A$ESL / 1 piece 25 2"
ASH* DIEEL / 2 piece 20 2"
SAE R15 * SRIEL / 2 piece 1-1/2 “ 1-1/2 "
TIARE 3 3
90°&:sL 2" 2"
HEEE 94 mm 94 mm
712 +45 mm +45 mm
BAFOBER ( FTHEER ) 147 mm 147 mm
REES 239L / 266L 239L/ 266L
T{ERE 49
e - 23
0 2,2 8,2
SKFF 16 '
IREE 69 dBA 69 dBA
hh 5.5 kw 4 kw
REH 551 50 |

K xEExF/mm 690x600x1053 700x600x735
S 374 kg 248 kg
AERRIAE

12/24 Volt =

1 Phase —_

S 6.3EEFRERLS 14, 17. 20, 24. 28, 32. 40, 44, 50. 57. 71+266.239L
S7 tEEIRERS : 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50, 57, 71+265.239L

B - SRR/ NG RIRRZE,

HRERS

Type of dies 239L

emm
6.8
9
17
14
16
17
19
20
22
24
26
28
32
36
40
44
47
50
54
57
62
67
71
71
78
84
86

-mm-

40
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
85
85
85
85
85
110
110
110
110
110

265**
266***

-mm-
40
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
85
85
85
85
85
110
110
90
90/110
90/110
90/110
100/110
100/110
110
110
110



EEBGER

S 10i

RREBERRAE

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

S 8i S 10i
EAN 2200/220 2800/280
iR L EMIR B IR 20% v v
=HIAR Control A Control A
SAE R15 /4SH* BBRESL/1 piece 2" 2"
4SH* PiREL/1 piece 2" 2"
SAE R15* EBREESL/1 piece 1-1/2 2"
TURE 4" ap
90 °&sk 2" 2"
NEeE 139 mm 139 mm
712 +45 mm +45 mm
RAFOER ( TEEN ) 190 mm 190 mm
RERS 239L / 237L** 239L / 237L**
TIR&RE
e 6,1 6,1
E 17 17
3KFF 10,3 10,3
[==y7:3 69 dBA 69 dBA
w$hh 4 kw 5.5 kw
RIS 55| 551
K xEExF/mm 690x600x1400 690x600x1400
&E2/kg 390 kg 390 kg

WEVVERLE : 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40. 44, 50, 57. 71+237.239.212

B - EtRIERE R/ NEUEEIRIZE,

RERS

Type of dies 239L

emm
6.8

2371**

-mm-

118
118
118
118
118
118
126
118
118
118
118
118
118
126
126
126
126
126
126




HM 325 iB

HM 375 iB
HM 380 iB
HM 325IB HM3751B HM3801B

HNEHD 2800/280 3150/315 3400/340
iR, L E ISR ERIREA20% v v v
=HAR Control B+Touch  Control B+Touch ontrol B+Touch
SAE R15/4SH* Bl /1piece 2" 3" &y
4SH* oiRiEESL/1piece 2" 3" 3”
SAE R15* oiREESL/1piece 2" 2-1/2" 34
TIFAE 4" (6" )** 4" (6" )** 4" (6" )**
90 or%{% 3 " 3" 3"
HEeE 161mm 161mm 161mm
778 +70mm +70mm +70mm
BRAFFOER ( TEER ) 215mm 215mm 215mm
HERE 237L/239L 237L/239L 237L/239L
TIEEE
W 23 23 23
HE 1.6 1.6 1.6
KFF 23 23 23
1RSI 62 dBA 62 dBA 62dBA
;MH 4kw 4kw 4 kw
RIEH 100 | 100 | 100 |
ExBx5/mm 1600x600x1600 1600x600x1600 600x600x1600
T 750 kg 750 kg 750 kg

EEFERS : 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50, 57. 71+237.239.2L2
B - AR, BT/ NBUEEIRAER,

1y 239L
%E“i’? DR 2371+
ype of dies
emm -mm-
6.8 40
9 70
12 70
14 70
16 70
17 70
19 70
20 70
22 70
24 70
26 70
28 85
32 85
36 85
40 85
44 85
47 110
50 110
54 110/118
57 110/118
62 110/118
67 118
71 118
74 118
78 118
84 118
86 118
90 118
96 118
103 118
106 126
111 126
116 126
121 126
126 126
131 126



£

EM 8.3 P EM 105 EM 110
NEE/SAE R 13& R15* 2" 3 g
#it2/SAER 13& SAER 15* 1-1/4" 1-1/2" "
SAER 12 2" 2" 2"
TR 4" 4" 4"
RADEISMZ ©120mm ©120mm ©125mm
RERG — — AIEECTIAE
IRSIRE 90 dBA 60 dBA 69 dBA
Bz ik v v v
HROER @ 60mm @ 80mm @ 100mm
;MAH 4.6kw 6.6kw 7.5kw
EZlat 400x4x30 520x4x40 520x4x120
Kx®EmxE/mm 983x760x540 1020x940x485 800x780x1700
&E&/weight(kg) 140 kg 310 kg 280 kg
EIptiT il
TE& v Standard Standard
S v Standard Standard

RREBERRAE

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

&=
U]
B
#n




B 5 S R

iFiENitEa Bursting Machine

FEamisteR

© REFANEER. @, EH%. ERERMNSHTHaReEnt

* IR B RIS

¢ ORI ERSNARKRERA , BRE =0, RAE— O TR
* SERURRAHEEEER T | RETE
* WERREEZ 2R RAIFIK , FHRT

Zoitttis
TRt IS AT MRNERSR

BASH
Bt e YQ2300-L
ML ESSEE 350-2300 ( bar)
#; A RIER
5 7(bar)
woE 0.28L/min ~13L/min
IXFERR 40L
BERY 2040x820x1203 ( mm)
N & 245%7K + 5% I0F
EE 290(kg)
% & 200(kg)
AR 2149x920x 1440 ( mm)

FARIEE P EREMARENIEULS

gENMRE Testing

FEamisteR

Machine

© REFANEER. @, EH%. ERERMSHTHafeEnt

* IR BRI

* =R ERUARIRE DA

* SEPURR AT EER T | RETE
* NEAEHEEZEAT R | PIRT

Zoitttis
TRt IS A MRNERBR

BASH
BENXE YQ1300-L
WA ESEE 200-1300 ( bar)
;A RER
= @ 7 (bar)
OB 0.28L/min ~13L/min
KFEDH 40L
RERT 2040x820x1203
N & 457K+ S %BHEEARN
EE 200kg
% & 290kg
BERT 2149x920x 1440

AREE P EREMARENNRMLS (AMREEK ) , RIEHR.




HREiE%HL Cleaning machina

FEEREEE

* REEBEEECHBAEE M , TERIKINS

* BIRRIRZBBKIZA | ET BRI EREE
* FEHFRITEETERE S

«#8. P BSEITERFERHRAERISUN
* BEIEIORE MR THEEL 52 "IUTRESRED R

BASY

REBEN YQ200-H
I{FEE 1/4 "-3"
5 E >7bar<10bar
RRE 120L/min
N &’ GF7K+ 5% EE NN

BEACIRE 20cm
KFERH 180L
RERY 2030x744x1005(mm)
& & 170kg
ER- 250kg
AR 2140x800x1340(mm)

K. BOPEHK , ErThREEINES

EREIEN Hose cutting machines

F=aRisteR
* PERSH. BIHTE (SHTEDREE ) WikiEhLeEn
*» PIEIHOER
IENNEEH R , WAt , FRBMELD
BASH
RETEN YQQ-03
BAEER 2" UL YEsE
BAEIMZ 80mm
Iy 380V/50HZ
FEALIEE 4kw
SE >6bar-<8bar
HIROER 100mm
JHRY 350x3x25
PAbay St 2900rpm
RERY 860x590x 1410(mm)
% & 161kg
ES- | 205kg
BERT 920x670x1580(mm)

ENII R RREERUniflex# O] .

LBBGERRRERRAT

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

B
B
L
B
'
%




B 5 e R 5

EREFIEHN Hose skiving machines

F=mistip

* BB IR SR =18 AR RALER, AT TR, JME

* BEOKENRRRETR

*FHRREEAL 6 1R : 5/8” ,3/4" , 1" ,11/4" ,11/2" ,2"

~RHMRIE4ELE1048 - 1/4" , 5/16” , 3/8" ,1/2" ,5/8" ,
3/4" 1" ,11/4" ,11/2" ,2"

BASY
WEFIE YQS-03
RIRBRRT 5/8"-2"
FIFMRR 3/16"-2"
EEHIThER 0.37KW
B R 380V/50HZ
BER iy
RERT 570x 410x 1135 ( mm)
% E 69kg
£ & 95kg
R 660x 490x1290 ( mm)

JESLIEEH Nipple inserter
Famistig

* EANWSEL, BIRBZZEN

» EAEAY , IR ERIERE B AIVEEE

SO LREEH, TiELKE

BASY
LT YQJ-03
KERENRABER <2"
5 E >6bar-<8bar
BELTIES 6 (bar)
FRE<EERS B
RERY 780x 570x 1080 ( mm)
% = 53kg
£ =E 93kg
BERY 880x 650x 1280 ( mm)




E=FIF4#N Sleeve Engraving machine

PRI
* SHMBERSTESITFN
o JFRESH IWED
~ERFTFRER%25 MK
BASH
EfHFN YQT-03
ERHIE 1/4"-2"
AR $15-90mm
AFRE 2~3mm
SE >6bar-<9bar
FIEMREE A
IWENELE 120pcs
=RFL 20pcs
RERT 785x 400x 1030 ( mm)
% & 65kg
ECl-=-} 95kg
BERT 900x 500x 1370 ( mm)

LBBGERRRERRAT

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

P
=
i
B
i
&




B 28 R

EAFIUSFL/01Hz-REMmZ IR

N385 A

*USFL/01RBsIREMET OMAN ;
*BEFRZEDIN2353tREREZL

* TGS 7Y OIRRLMI7TEY AL FEMIRES ;
*INIHRRT6-42mm ;

s KEEE4mm ;

BB AREBENSISI3 16 TI-ST3 7. 40940 ;

* ARV E & B E PR M SR AR

KEFEAN / ¥ OFAYPREASSEMBLY&FLARING USFL/01

24 °-REZE Preassembly 6 —42x4mm

37 °¥ AFlaring 6 —»42x4mm

I EMaterials BN AISI316TI- ST37.4%45K
R~ : 8&xEx&®Dimensionsl*W*H 430x600x270mm
EEWeight 58KG

R EStandArd voltage 400V 50Z 3PH

EBilIh%Motor power 0.75KW




A Z%/ Technical data

Shanghai YanQing Fluid Equipment Co.,Ltd.

EXFlCenter JuniorZBMEENMILIRH

F=mistBp

ZIMREEEIMIHOLGELTINEE

+iJEI. WSMERI. TE. DIN2353REMEE ;
370 ;

*EBATFNEG6-42mm; R KEEE4Amm;#4 EESUS3 1650 3N ;

sEE—aNEEENBENERSER.

ZIngemn LA CCNTER JUNIOR
24°PRE-ASSEMBLING 6 a2va
24°FETE mm
37°%"0/37°FLARING 6— 42x4 mm
&/CUTTING MAX@100 mm
& /BENDING 6 —42x4 mm
X ERI/DEBURRING MAX @ 42 x4 mm
AISI316 TI
MATERIALSINT# & T
ST 37.454W
DIMENSIONS LxWxHR : KxBExS 1515x1000x1210mm
=|E/WEIGHT 300 KG

¥R E/STANDARD VOLTAGE

230V 50HZ 1PH

FEH1I0%/MOTOR POWER 4.6 KW
E4EZS 7 E/COMPRESSED AIR 220 Lt/MIN
R E{FI/SAFETY PROTECTIONS JEIE

EE$2F4#H/CONTROL BOARD JEE
WREH/OIL V46 JEIE

1#EE&/TOOL HOLDER

JBE

LBBGERRRERRAT

&
=
]
B
&
&




Oy

F o g
BT




	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	69
	70
	71
	72
	73
	74
	75
	76
	77
	78
	79
	80

